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Полтавський археолог і Пам’яткоохоронець

Ірина Миколаївна Кулатова, директор Центру охорони та дослі-
джень пам’яток археології управління культури Полтавської обл-
держадміністрації, дослідниця пам’яток раннього залізного віку 
Дніпровського Лісостепового Лівобережжя, відомий фахівець у га-
лузі охорони пам’ят ок археології, відзначила 55-річний ювілей.

І.М. Кулатова народилася 3 березня 1957 р. у м. Грозному Чечено-
Інгушської АРСР. Дитячі роки провела у Калмикії, назавжди зберіг-
ши згадки про безкраї Прикаспійські степи. Переїхавши з батька-
ми на Україну (1967 р.), вона 1974 р. закінчила середню школу № 77 
м. Кривого Рогу. Вже тоді І.М. Кулатова визначилася у прагненні 
присвятити себе вивченню стародавньої історії та археології. Відто-
ді її життєвий шлях був пов’язаний зі втіленням у життя цієї мрії. 
Проте, довелося впродовж 1974-1976 рр. працювати оператором Тер-
нівського районного відділення зв’язку, співробітником Централь-
ної ощадної каси Тернівського району Кривого Рогу. 1978 р. почала 
студентське життя, вступивши на історичний факультет Чечено-Ін-
гушського державного університету ім. Л.М. Толстого. В стінах цьо-
го вишу остаточно визначилися археологічні вподобання майбутньої 
дослідниці.

Цьому сприяли незабутні та яскраві лекції доктора історичних 
наук, професора Віталія Борисовича Виноградова, цікаві семіна-
ри Сергія Леонідовича Дударєва, участь в археологічних розвід-
ках в горах Північного Кавказу та розкопках. І.М. Кулатова разом 
із С.М. Савенком, С.В. Махортих та Т.М. Нераденко брала активну 
участь у роботі студентського наукового товариства університету.
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З серпня 1980 р. І.М. Кулатова перевелася на історичний факуль-
тет Харківського державного університету ім. О.М. Горького. Стала 
вихованкою кафедри археології, джерелознавства та історіографії, 
яку на той час очолював видатний археолог, доктор історичних наук, 
професор Борис Андрійович Шрамко. На кафедрі готувала курсові 
роботи, керівниками яких були відомі харківські археологи, зокре-
ма, майбутній декан історичного факультету, доцент, кандидат істо-
ричних наук Юрій Володимирович Буйнов, доцент, кандидат істо-
ричних наук Сергій Ілларіонович Берестнєв. Керівником дипломної 
роботи студентки-випускниці був професор Б.А. Шрамко.

Під час навчання І.М. Кулатова щорічно працювала на Більсько-
му городищі скіфської доби в Котелевському районі Полтавської 
області, у складі Скіфо-Слов’янської експедиції університету. До-
слідницький процес та спілкування з мальовничою природою Се-
реднього Поворскля сформували не тільки цікавість, а й наукові ін-
тереси до грандіозної пам’ятки епохи раннього залізного віку, любов 
до природи й історії Полтавщини, а відтак – прагнення присвятити 
себе вивченню цього феноменального історичного явища в історії 
племен скіфського часу та справі створення тут історико-культурно-
го заповідника.

Тому, отримуючи призначення на місце роботи, І.М. Кулатова по-
просилася ближче до Більська – в Диканський район Полтавської 
області. З вересня 1983 р. вона вже працювала викладачем історії Ве-
ликобудищанської середньої школи Диканського району. До речі, 
разом із нею в тій же школі вчителем філології працював наразі ві-
домий український мовознавець, доктор філологічних наук, профе-
сор, ректор Полтавського національного педагогічного університету 
ім. В.Г. Короленка М.І. Степаненко. 

У зв’язку зі створенням Диканського історико-краєзнавчого му-
зею — філіалу і відділу Полтавського краєзнавчого музею, І.М. Ку-
латова з кінця 1983 р. була прийнята на роботу в якості науковця 
цього закладу. Саме тут, під керівництвом досвідченого краєзнавця, 
фундатора музею Д.М. Гармаша, вона отримала перші навики ро-
боти музейника, займалася пошуковою та екскурсійною роботою, 
працювала в архівах Москви і Санкт-Петербурга, опановуючи знан-
ня з історії Диканщини. Ірина Миколаївна, як молодший науковий 
співробітник музею, опікувалася створенням розділу експозиції 
про археологічні пам’ятки району, зокрема, південної округи Біль-
ського городища. Результати цих обстежень лягли в основу перших 
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публікацій у часописах та журналах про старожитності межиріччя 
Ворскли і Псла [№№ 192-193, 297 покажчика], призвели до участі в ро-
боті об’єднаної Посульської археологічної експедиції інститутів ар-
хеології АН СРСР і УРСР та Полтавського краєзнавчого музею під 
керівництвом вже тоді відомого археолога, сьогодні доктора історич-
них наук Юрія Юрійовича Моргунова. У співпраці з дослідниками 
експедиції – її керівником – вихованцем академіка Б.А. Рибакова 
Ю.Ю. Моргуновим, старшим науковим співробітником Інституту 
археології АН УРСР, кандидатом історичних наук В.І. Непріною, 
О.В. Григор’євим, О.Б. Супруненком та ін. остаточно визначився на-
прямок наукових інтересів дослідниці – вивчення пам’яток ранньо-
го залізного віку Дніпровського Лівобережжя.

Перші власні наукові дослідження вона проводила саме в цьому 
напрямку, вивчаючи пам’ятки скіфської епохи на півночі Дикан-
ського району — поряд із Олефірщинським поселенням, а також 
старожитності верхньої течії р. Полузір’я під Полтавою (разом із 
О.Б. Супруненком, на той час завідуючим сектором археології Пол-
тавського краєзнавчого району) [№№ 66, 101]. З початку 1985 р. вона 
переходить на роботу до сектору охорони пам’яток археології при 
Полтавському краєзнавчому музеї, продовжуючи вивчення курган-
них старожитностей скіфського часу Полтавщини. 

Першим музейним доробком молодої дослідниці стала участь 
у складі колективу авторів в підготовці до друку каталога та ство-
ренні експозиції виставки «Пам’ятки стародавньої і середньовічної 
матеріальної культури Полтавщини» (1985 р.), який отримав чимало 
схвальних відгуків наукової громадськості [№ 1]. Це був перший в ко-
лишньому СРСР археологічний каталог, виданий обласним музеєм, 
з якого розпочалася робота з підготовки низки подібних та знач но 
більших за обсягом видань не лише на території сучасної України.

Перші розкопки І.М. Кулатова здійснила 1985 р. на Олефірщин-
ському курганному могильнику в Диканському районі, продовжу-
ючи їх кілька сезонів (до 1989 р.). В результаті цих робіт були вияв-
лені доволі цікаві поховальні комплекси VI–IV ст. до н.е., з кількох 
із яких походили яскраві зразки давньогрецької торевтики та інші 
античні імпорти, на сьогодні вже добре відомі дослідникам [№№ 66, 
77, 87, 94, 198, 253, 282-291]. Ірина Миколаївна звернула увагу на місце 
Олефірщинського поселення серед ворсклинських старожитностей 
як вузлового населеного пункту на розгалуженні давніх суходіль-
них шляхів від дніпровських переправ і лівого берега Славути до 
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Більського та Книшівського городищ, на соціальному статусі по-
хованих Олефірщинського некрополя, особливостях складу інвен-
таря могильника. Опрацювавши результати польових досліджень 
Л.М. Лугової ще одного некрополя скіфського часу на Диканщині 
– Василівського [№ 65], вона стала ініціатором видання колектив-
ної монографічної праці з матеріалами цих та сусідніх курганних 
могильників — «Курганы скифского времени междуречья Ворсклы 
и Псла» (співавтори Л.М. Лугова, О.Б. Супруненко), яка побачила 
світ 1993 р. [№ 4].

У кінці 1980-х та на початку 1990-х рр. І.М. Кулатова опубліку-
вала чимало зразків озброєння скіфського часу з полтавських му-
зеїв [№№ 88, 90, 107-108, 114-115, 119-121, 203 та ін.], ряд окремих та 
випадкових знахідок з територій Полтавської, Дніпропетровської, 
Київської, Сумської і Харківської областей [№№ 72-73, 68, 70, 73, 75, 
78-79, 84, 115 та ін.], кілька з яких були унікальними серед східноєв-
ропейських старожитностей раннього залізного віку. Особливо відо-
мою, завдяки публікаціям дослідниці, стала хрестоподібна бронзова 
бляха з Єнківець у Посуллі, вірогідно, виготовлена місцевими май-
страми-бронзоливарниками на Більському городищі [№ 128].

І.М. Кулатова була одним з фундаторів проведення на базі музею 
низки наукових конференцій, в тому числі трьох науково-практич-
них семінарів «Охорона та дослідження пам’яток археології» (1988-
1990 рр.), робота яких продовжується і в наш час, а останній — від-
бувся навесні 2011 року. На цей час припадає і початок редакторської 
роботи ювіляра — редагування збірників тез та статей матеріалів 
цих конференцій [№№ 27, 28, 30], де І.М. Кулатова виступала відпо-
відальним секретарем редакційних колегій. Між іншим, загальний 
обсяг відредагованих нею наукових матеріалів за 1988-2012 рр. вже 
перевищив 300 друкованих аркушів.

Підготовка тому «Зводу пам’яток історії та культури» по Полтав-
ській області наприкінці 1980-х рр. сприяла проведенню науковцями 
Полтавського музею археологічних розвідок. Зокрема, І.М. Кулатова 
обстежувала території Гребінківського, Лубенського, Машівського, 
Чутівського і частину Полтавського районів, провівши фіксацію та 
здійснивши опис близько 500 пам’яток. Результати цих розвідок ста-
ли не тільки темами підготовки ряду наукових звітів [№№ 316-318, 
323-328], дослідницьких публікацій [№№ 74, 75, 83, 85, 86, 95, 101, 102, 
104, 205, 283-284], а й зразкових статей для написання дослідниками 



7

Біобібліографічний покажчик

України матеріалів до цього енциклопедично-наукового видання 
[№№ 247-248, 259].

За наслідками розвідок почали видаватися короткі каталоги, 
укладатися списки пам’яток археології, був підготовлений перший 
Список щойно виявлених пам’яток археології Полтавської області 
(1989 р.). 1988 р. І.М. Кулатова подала до друку каталог пам’яток ар-
хео логії Машівського району Полтавської області [№ 2].

З травня 1990 р. І.М. Кулатова очолила сектор охорони пам’яток 
археології при Полтавському краєзнавчому музеї, пройшовши курс 
навчання в Інституті перепідготовки працівників культури України 
зі спеціалізацією «охорона пам’яток».

У 1990-1993 рр. вона брала активну участь у видавничих проектах 
Полтавського краєзнавчого музею, виступаючи членом редакцій-
них колегій чи відповідальним секретарем серії наукових збірників 
закладу — добре відомих «Археологических исследований на Пол-
тавщине», «Археологічних збірників Полтавського краєзнавчого 
музею» та ін. [№№ 29, 31, 32, 33]. До цих видань нею готувалися чис-
ленні статті та публікації, які були написані за наслідками польових 
досліджень чи вивчення археологічних збірок музеїв Полтавщини. 
Одна з перших серед археологів звернула увагу на величезні мож-
ливості вивчення археологічними методами пам’яток українського 
козацтва, уклала перший огляд і реєстр таких пам’яток на території 
Полтавської області [№№ 34-35, 105-106], була одним із зачинателів 
та учасником щорічних наукових конференцій «Нові дослідження 
пам’яток українського козацтва» в Українському товаристві охорони 
пам’яток історії та культури [№№ 105, 110, 126, 137], разом із Д.Я. Те-
лєгіним, О.М. Титовою та ін. – фундатором НДЦ «Часи козацькі» 
при Товаристві.

Польова науково-дослідна діяльність І.М. Кулатової початку 
1990-х рр. пов’язана з контролем за забудовою історичного центру 
Полтави, де дослідницею започатковане проведення науково-ря-
тівних досліджень. Спочатку це були роботи на будівництві нового 
корпусу Полтавської кондитерської фабрики по вул. Спаській та не-
великі дослідження на Соборному майдані на Івановій горі в Пол-
таві разом із О.В. Григор’євим (1990), пізніше – наглядові роботи 
на котловані будівництва житлового будинку по Першотравневому 
пров., 11-13 на Інститутській горі (1991-1992) [№№ 103, 110, 139]. Саме 
в ході опрацювання попередніх результатів цих досліджень полтавці 
утвердилися в думці про реальну можливість визначення історично-
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го віку Полтави за результатами археологічних досліджень та встано-
вили час заснування міста — наприкінці VIII – у ІХ ст. н.е.

На цей же час припадає і створення нової експозиції відділу ар-
хео логії Полтавського краєзнавчого музею, в ході якого І.М. Кулато-
ва, у складі колективу авторів (Л.М. Лугова, В.О. Мокляк, І.С. Мель-
никова, О.М. Ткаченко), підготувала розділ раннього залізного віку. 
Вона надавала всіляке сприяння та допомагала тодішньому заступ-
нику директора музею з наукової роботи О.Б. Супруненку в побудо-
ві ще однієї великої експозиції — «скарбниці» «Унікальні предмети 
у зібранні Полтавського краєзнавчого музею» (1993 р.).

Восени 1993 р. Полтавською облдержадміністрацією, на базі сек-
тору охорони пам’яток археології відділу охорони пам’яток при Пол-
тавському краєзнавчому музеї, був створений Центр охорони та до-
сліджень пам’яток археології управління культури, куди перейшло 
чимало археологів музею. І.М. Кулатова в новій установі очолила 
роботу спочатку сектора, пізніше — відділу охорони пам’яток архео-
логії (1993-2007 рр.).

Саме тут на неї лягли основні навантаження з проведення як 
нау ково-рятівних, так і планових археологічних досліджень, впро-
вадження в життя заходів археологічних експертиз ділянок під 
земле впорядні проекти, розміщення новобудов, підготовку всіля-
ких обласних проектів — від заліснення територій – до розміщення 
свердловин газо-нафтовидобувного комплексу. Одним із основних 
напрямків роботи стало створення передумов, проведення археоло-
гічних досліджень та укладання документації зі створення в області 
історико-культурного заповідника на Більському городищі. З 1997 р. 
до цього «додалися» щорічні науково-рятівні розкопки у Полтаві в 
контексті підготовки до відзначення ювілею міста.

Отже, всі науково-дослідні проекти, які виконував Центр охоро-
ни та досліджень пам’яток археології, проводилися за участі І.М. Ку-
латової. Частина з цих досліджень дала досить вагомі наукові та 
пам’яткоохоронні результати. Так, на Більському городищі щорічно 
почали вестися систематичні розвідки та розкопки, в ході яких до-
слідницею, наприклад, був укладений перший опис пам’яток архео-
логії унікального комплексу старожитностей, проведені розкопки 
курганів Більського курганного некрополю «Б», в ур. Марченки 
[№№ 118, 125, 129, 149, 213, 214, 216]. За наслідками спільних робіт з 
Українсько-Німецькою експедицією і Харківським державним уні-
верситетом ім. В.Н. Каразіна підготовлена наукова концепція та 
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перший опис території і зонування майбутнього історико-культур-
ного заповідника [№ 6], видано чимало наукових праць, зокрема, 
широко відома велика збірка наукових статей «Більське городище 
в контексті вивчення пам’яток археології раннього залізного віку 
Європи» (1996), до підготовки якої І.М. Кулатова доклала чимало зу-
силь як відповідальний секретар редколегії та автор [№ 37]. У 1997 р. 
Центром був заснований власний науковий журнал — «Археологіч-
ний літопис Лівобережної України», що виходив упродовж 12 років. 
Опікуючись журналом у цей час, дослідниця виступала відповідаль-
ним секретарем редакційної колегії та вишукувала засоби для його 
редакційного опрацювання і видання [№№ 38-60]. До речі, І.М. Ку-
латовою підготовлена чи не найбільша серед авторів журналу до-
бірка статей, публікацій та повідомлень, яка нараховує 35 позицій, 
з-поміж них — дві колективні монографічні роботи та близько двох 
десятків наукових статей [№№ 201-240]. 

З новобудівних робіт проведені розкопки курганів біля с. Карпу-
сі під Полтавою, де виявлені рідкісні поховальні комплекси епохи 
бронзи та передскіфського часу [№№ 5, 230]; науково-рятівні робо-
ти на курганах у Дмитрівці Машівського району [№ 7]; розпочалися 
дослідження Глинського археологічного комплексу слов’яно-руської 
доби [№ 133] тощо. Цікаві результати дали науково-рятівні розкоп-
ки пізньозарубинецького поселення в ур. Озеро у Більську [№ 146], 
обстеження Котелевського і Стасівського городищ скіфського часу 
[№№ 145, 208, 296]. Виявлені на укріпленні-сховищі поблизу Котель-
ви культурні нашарування пізньоскіфської епохи виявилися одни-
ми з перших відкритих на території сучасної Полтавської області для 
цієї доби. Результати згаданих досліджень узагальнені археологом 
в серії публікацій та кількох монографічних виданнях, підготовле-
них у складі колективів авторів [№№ 9, 14].

Та найбільше уваги І.М. Кулатова приділяла все ж таки Більсько-
му городищу. Поступово була підготовлена програма становлення і 
розбудови Історико-культурного заповідника «Більськ», в ході вико-
нання якої Полтавською обласною радою заснований відповідний 
науково-пам’яткоохоронний заклад (2005 р.). Йому були передані 
сформовані Центром наукові фонди, надана допомога у становлен-
ні першого колективу співробітників. Проте, до омріяної роботи зі 
створення державного археологічного заповідника доведеться по-
вертатися у майбутньому… В 2000-2002 рр. залишався лише незнач-
ний час на проведення охоронних досліджень зруйнованих курганів. 
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Ось саме в цих давно вже непомітних на тлі ріллі насипах і здійснені 
найбільш відомі знахідки археолога. В рештках трьох поховальних 
комплексів еліти місцевого населення скіфської доби V–IV ст. до 
н.е. виявлені одні з найкращих в Україні знахідок початку ХХІ ст. 
– мілетський золотий перстень-печатка із зображенням колісниці 
та колісничного, непограбоване поховання воїна і залежної особи, 
жіноче поховання із дзеркалом пелопонеського типу. Всі вони зна-
йшли висвітлення та були проаналізовані не тільки в серії публіка-
цій [№№ 147, 148-150, 158, 166, 171-174, 177, 214, 224, 226-227, 236], а й у 
підготовленій разом із О.Б. Супруненком монографії «Кургани скіф-
ського часу західної округи Більського городища» (2010 р.) [№ 14].

З 2002 р. колектив Центру охорони та досліджень пам’яток архео-
логії започаткував втілення у життя великого пам’яткоохоронного 
проекту, пов’язаного зі влаштуванням двох нових кар’єрів залізис-
тих кварцитів поблизу Комсомольська, створенням ряду нових під-
приємств. Це призвело до проведення масштабних археологічних 
розвідок та величезного обсягу науково-рятівних розкопок чималої 
кількості об’єктів — від доби кам’яного віку до нового часу. Щорічні 
розкопки, підготовка наукових звітів, окремого зводу пам’яток око-
лиць Комсомольська [№№ 12, 169, 260-270] не залишали вже часу для 
Більського городища, до якого вдавалося повертатися тільки епізо-
дично [№ 171].

За наслідками розкопок курганів в окрузі Комсомольська І.М. Ку-
латовою підготовлені не тільки наукові звіти [№№ 358, 363-364, 366-
367, 369-373], а й чимало публікацій [№№ 156, 159, 164, 167-168, 178-179, 
181, 185-188, 225, 231-232, 234-235, 237, 240-241, 260], в тому числі ко-
лективне монографічне дослідження, виконане разом із доктором іс-
торичних наук, професором С.А. Скорим та кандидатом історичних 
наук, заслуженим працівником культури України О.Б. Суп руненком 
«Кургани поблизу с. Волошине в пониззі Псла» (2010 р.) [№№ 10, 11, 
13]. Вона ж виступила науковим редактором кількох праць про зо-
лотоординські поховальні старожитності поблизу Волошиного, на 
місці Єристівського кар’єру [№№ 53, 56-57].

З 2008 р. І.М. Кулатова очолила Центр охорони та досліджень 
пам’яток археології управління культури Полтавської облдержад-
міністрації. Звісно, що ця робота додала чимало адміністративних 
навантажень, залишаючи менше часу на наукову діяльність. Проте, 
й ці навантаження не заважують науковій роботі. За останні роки 
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продовжують виходити в світ чергові праці, з’являтися публікації, 
енциклопедичні статті та звіти [№№ 174-190, 240-242, 271-296, 372-373].

І сьогодні Ірина Миколаївна — організатор більше півтора де-
сятків наукових конференцій, редактор і член редколегій чотирьох 
десятків видань, автор численних наукових праць (загальний обсяг 
– більше 160 друкованих аркушів). Вона залишається на чолі науко-
вої археологічної та пам’яткоохоронної діяльності на Полтавщині 
і в регіоні, має заслужену повагу серед колег і молодшого покоління 
дослідників та пам’яткоохоронців. Нагороджена Почесною відзна-
кою Міністерства культури і туризму України «За багаторічну плід-
ну працю в галузі культури».

Тож зичачи наснаги та успіхів ювіляру, бажаємо їй виповнення 
всіх прагнень та мрій, наукових задумів і дослідницьких проектів, 
щастя, здоров’я.

П.К. Бондаревський, 
заслужений працівник культури України,

С.А. Скорий, 
доктор історичних наук, професор,

О.М. Титова, 
кандидат історичних наук,  

заслужений працівник культури України. 
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с П и с о к  н а У к о в и х  П р а ц ь 
кУлатової ірини миколаївни

(опис праць поданий за часом їх виходу у світ)

монографічні, колективні монографічні 
та енциклоПедичні видання, каталоги

1 9 8 5
1. Памятники материальной культуры древней и средневековой 

Полтавщины: Каталог выставки / ПКМ. – Полтава, 1985. – 56 с.: 
95 ил. – Соавторы: Гороховский Е.Л., Луговая Л.Н., Моргунов Ю.Ю., 
Супруненко А.Б. – (3,5 д.а. – Автор 0,5 д.а.).

Авт.: №№ кат. 82-88, 93-98, 258.

1 9 8 8
2. Археологические памятники Машевского района Полтавской об-

ласти: Каталог / ПОО УООПИК; ПКМ. – Полтава, 1988. – 20 с.: схе-
ма, ил. – Соавтор Супруненко А.Б. – (1,25 д.а. – Автор 0,6 д.а.).

1 9 9 2
3. Полтавщина: Енциклопедичний довідник / За ред. Кудриць-

кого А.В. – К.: Українська енциклопедія, 1992. – 1024 с.: 568 іл. – 
У складі колективу авторів. – (43,6 д.а. – Автор 1,5 д.а.).

1 9 9 3
4. Курганы скифского времени междуречья Ворсклы и Псла / Все-

росс. фонд содейств. развитию науки; ПКМ. – М.-Полтава, 1993. – 
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108 с.: 36 ил. – Лит.: С.100-105; 93 назв. – Соавторы: Луговая Л.М., 
Супруненко А.Б. – (6,5 д.а. – Автор 2,5 д.а.).

1 9 9 6
5. Кургани біля с. Карпусі під Полтавою / УК ПОДА; ЦОДПА. – 

Полтава: ВЦ «Археологія», 1996 [1997]. – 88 с.: 35 іл. – Співавтори: 
Золотницький Б.І., Супруненко О.Б. – (5,1 д.а. – Автор 1,5 д.а.).

6. Наукова концепція державного археологічного заповідника 
«Більське городище скіфського часу»: Наукова концепція, довід-
кові матеріали, проекти / Упорядник, наук. ред. Супруненко О.Б.; 
ЦОДПА. – Полтава: Археологія, 1996. – 60 с.: 30 іл. – Співавтори: 
Варвянська Т.В., Золотницький Б.І., Пасько Н.І., Супруненко О.Б., 
Тітков О.В., Шрамко Б.А. – (3,5 д.а.).

1 9 9 9
7. Кургани поблизу с. Дмитрівка у межиріччі Ворскли та Орелі / ІА 

НАН України; ЦОДПА – К.-Полтава: Археологія, 1999. – 32 с.: 16 іл. 
– Співавтор Супруненко О.Б. – (2,1 д.а. – Автор 1,0 д.а.).

2 0 0 4
8. Старожитності Кременчука: Археологічні пам’ятки території та 

округи міста / ІА НАН Украини; ЦОДПА; Кр.КМ. – Полтава-Кре-
менчук: Археологія, 2004. – 160, ІV с.: 100 іл. – Літ.: 454 поз. – Зміст., 
рез. англ. та рос. м. – Співавтори: Кракало І.В., Мироненко К.М., 
Супруненко О.Б., Тітков О.В. – (14,8 д.а. – Автор 3,5 д.а.).

2 0 0 5
9. Пізньоскіфські та пізньозарубинецькі старожитності Полтавщи-

ни / ІА НАН України; ЦП НАНУ і УТОПІК; ЦОДПА. – К.-Полтава: 
Археологія, 2005. – 100 с.: іл. – Співавтори: Супруненко О.Б., Терпи-
ловський Р.В. – (7,2 д.а. – Автор 1,5 д.а.).

10. Старожитності околиць Комсомольська / ЦП НАНУ і УТОПІК; 
ІА НАН України; ЦОДПА. – Вид. 2-е, доп. – К.-Полтава: Вид-во 
«Гротеск», ВЦ «Археологія», 2005. – 140 с.: іл. – (Сер.: Старожитнос-
ті околиць Комсомольська: Частина І). – Співавтори: Супруненко 
О.Б., Мироненко К.М., Артем’єв А.В., Маєвська С.В. – (20,9 д.а. – Ав-
тор 4,5 д.а.).
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2 0 0 7
11. Курган з угорським некрополем у пониззі Псла / ЦП НАН Украї-

ни і УТОПІК; ІА НАН України; ЦОДПА. – К.-Полтава: Вид-во «Гро-
теск», ВЦ «Археологія», 2007. – 110 с.: іл. – (Сер.: Старожитності око-
лиць Комсомольська: Частина VІ). – Співавтори: Супруненко О.Б., 
Маєвська С.В., Шерстюк В.В. – (16,5 д.а. – Автор 0,5 д.а.).

2 0 0 8
12. Звід пам’яток історії та культури України: Полтавська область. 

Комсомольська міська рада / Кол. авт.; упорядн., наук. ред. Супру-
ненко О.Б.; УК ПОДА; ЦОДПА; ПКМ. – К.-Полтава: Полтав. літе-
ратор, 2008. – 148, 4 с.: іл. – У складі колективу авторів. – (11,5 д.а. 
– Автор 1,5 д.а.).

2 0 1 0
13. Кургани поблизу с. Волошине в пониззі Псла / ІА НАН України; 

ЦП НАН України і УТОПІК; ЦОДПА. – К.-Полтава: Гротеск, 2010. 
– 160, 6 с.: іл. – (Сер.: Старожитності околиць Комсомольська: Час-
тина VІІІ). – Співавтори: Скорий С.А., Супруненко О.Б. – (13,8 д.а. 
– Автор 1,5 д.а.).

14. Кургани скіфського часу західної округи Більського городища 
/ ЦП НАН України і УТОПІК; ЦОДПА. – К.: Гротеск, 2010. – 200, 
VI с.: іл. – Співавтор Супруненко О.Б. – (25,3 д.а. – Автор 12,5 д.а.).

15. Звід пам’яток історії та культури України: Полтавська область. 
Решетилівський район / Кол. авт.; упорядн., наук. ред. В.О. Мокляк; 
УК ПОДА; ЦОДПА; ПКМ. – Полтава: АСМІ, 2010. – 214 с.: іл. – 
У складі колективу авторів. – (36,4 д.а. – Автор 0,3 д.а.).

16. Звід пам’яток історії та культури України: Полтавська область. 
Великобагачанський район / Кол. авт.; упорядн., наук. ред. В.О. Мок-
ляк; УК ПОДА; ЦОДПА; ПКМ. – Полтава: Полтав. літератор, 2010. 
– 204 с.: іл. – У складі колективу авторів. – (33,2 д.а. – Автор 0,4 д.а.).

2 0 1 1
17. Звід пам’яток історії та культури України: Полтавська область. 

Диканський район / Кол. авт.; упорядн. і наук. ред. В.О. Мокляк; УК 
ПОДА; ЦОДПА; ПКМ. – Полтава: АСМІ, 2011. – 360 с.: іл. – У складі 
колективу авторів. – (29,3 д.а. – Автор 2,0 д.а.).
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окремі видання 
(бібліографічні Покажчики, бУклети)

1 9 9 7
18. Пам’ятки археології. Дослідження. Збереження: Довідкові ма-

теріали / УК ПОДА; ЦОДПА. – [Буклет]. – Полтава: ВЦ «Археоло-
гія», 1996. – 1 а. (А 3), скл. у 8 с.: 9 іл. – Співавтор Супруненко О.Б. 
– (0,45 д.а.).

1 9 9 8
19. «Археологічний літопис Лівобережної України». Пам’ятка автору 

журналу: Буклет / ЦОДПА. – Полтава: Археологія, 1998. – 1 а. (А 4), 
скл. у 6 с.: 1 іл. – Співавтори: Супруненко О., Тітков О. – (0,25 д.а.).

20. Розкопки в Полтаві. Першотравневий проспект: посад літопис-
ної Лтави. – Буклет / ЦОДПА. – Полтава: Археологія, 1998. – 1 а. 
(А 4), скл. у 6 с.: 5 іл. – Співавтори: Супруненко О.Б., Приймак В.В. 
– (0,4 д.а.).

2 0 0 1
21. Охоронювана археологічна територія «Більське городище»: Бук-

лет / Полт. обл. рада; УК ПОДА; ЦОДПА. – Полтава: Археологія, 
2001. – 8 с.: 3 картосхеми. – Співавтори: Супруненко О.Б., Бель-
ко О.В., Золотницький Б.І. – (1,2 д.а.).

2 0 0 4
22. Скорый Сергей Анатольевич: Биобиблиографический указа-

тель (к 55-летию со дня рождения) / Науч. ред. Супруненко А.Б.; ЦП 
НАН Украины и УООПИК; ЦОДПА. – К.-Полтава: Археологія, 2004. 
– 20 с.: портр. – Соавтор Артемьев А.В. – (2,0 д.а. – Укладач 1,0 д.а.).

2 0 0 7
23. Олександр Супруненко – археолог, історіограф, музейник і ви-

давець: Біобібліографічний покажчик / ЦП НАН України і УТОПІК; 
ЦОДПА. – К., 2004. – 164, VIII с.: фотопортр., іл., суперобкл. – Спів-
автори: Гаврилюк Н.О., Станицина Г.О., Титова О.М., Володарець-
Урбанович Я.В. – (10,5 д.а. – Укладач 6,0 д.а.).
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2 0 1 0
24. Більське городище та округа – комплекс пам’яток археології на-

ціонального значення: календар на 2010 р. / ЦОДПА. – Полтава, 2010. 
– 2 с.; кол. фото. – (Укладач – 0,01 д.а.).

2 0 1 2
25. Буйських Сергій Борисович: Біобібліографічний покажчик (до 

60-річчя від дня народження) / Відп. і наук. ред. О.Б. Супруненко; ІА 
НАН України; ЦП НАН України і УТОПІК; ЦОДПА. – К.-Полтава: 
ПП Шевченко Р.В., 2012. – 84 с.; фотоальбом: 33 іл. – (Укладач – 
4,2 д.а.).

Підготовка до ПУблікації збірників 
наУкових Праць, наУкове редагУвання

1 9 8 5
26. Памятники материальной культуры древней и средневековой 

Полтавщины: Каталог выставки / ОУК; ПКМ. – Полтава, 1985. – 
56 с.: 95 ил. – Член редколлегии. – (1,0 д.а.)*.

1 9 8 8
27. Охрана и исследование памятников археологии Полтавщины: 

[Первый] Областной научно-практический семинар. (22-23 января 
1988 г.) / ТДС / ОУК; ПКМ; ПОО УООПИК. – Полтава, 1988. – 48 с. 
– Член редколлегии. – (3,0 д.а.).

1 9 8 9
28. Охрана и исследование памятников археологии Полтавщины: 

Второй областной научно-практический семинар. (18-19 мая 1989 г.) 
/ ТДС / ОУК; ПКМ; ПОО УООПИК. – Полтава: Изд-во «Полтава», 
1989. – 131 с.: ил. – Отв. секретарь редколлегии. – (7,0 д.а.).

* Вказаний обсяг авторського наукового редагування.
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1 9 9 0
29. Археологические исследования на Полтавщине: сб. н. тр. / 

ПОУК; ПКМ. – Полтава, 1990. – 117 с.: 31 ил. – Отв. секретарь ред-
коллегии. – (6,0 д.а.).

Рец.: Кузьмін М. Полтавщина: розкопки тривають // Друг читача. – 
м. Київ. – 1991. – 13 березня. – № 10. – С.6: іл.; Ричков М.О. Археологичес-
кие исследования на Полтавщине: сб. науч. тр. – Полтава, 1990. – 117 с. 
// Археологія. – К., 1991. – № 3. – С.123-124. Відгук: Книжное обозрение. 
– г. Москва. – 1991. – 8 февраля. – № 6. – С. 11.

30. Охорона і дослідження пам’яток археології Полтавщини: Тре-
тій обласний науково-практичний семінар. (Квітень, 1990 р.) : ТД / 
ПКМ; ПОО УТОПІК; ЛКМ. – Полтава: Вид-во «Полтава», 1990. – 
200 с., 24 с. іл. – Відп. секретар редколегії. – (8,0 д.а.).

1 9 9 1
31. Пам’ятки археології Полтавщини: зб. наук. ст. / ПОУК; ПКМ. – 

Полтава, 1991. – 115 с.: іл. – Член редколегії. – (7,0 д.а.).
Відгук: Нестуля Людмила. Подарунок археологам // Трудова Полтава. – 
м. Полтава. – 1991. – 11 травня. – № 20 (24). – С.2.

32. 100-річчя Полтавського краєзнавчого музею: Мат-ли ювіл. нау-
кової конференції / ПОУК; ПКМ. – Ч. 2: Археологія Полтавщини. 
– Полтава, 1991. – 127 с.: іл. – Член редколегії. – (3,0 д.а.).

1 9 9 2
33. Археологічний збірник Полтавського краєзнавчого музею: зб. 

наук. пр. / УК ПОДА; ПКМ. – Полтава, 1992. – Вип.1. – 152 с.: іл. – 
Відп. секретар редколегії. – (9,5 д.а.).

1 9 9 3
34. Козацькі старожитності Полтавщини: зб. наук. пр. / УК ПОДА; 

ЦОДПА. – Полтава: Криниця, 1993. – Вип. 1. – 136 с.: іл. – Член ред-
колегії. – (3,5 д.а.).

Відгуки: Коржиков Юрій. Часопис «контрреволюційного предмета» // 
Молода громада. – м. Полтава. – 1994. – 21 січня. – № 3 (5404). – С. 6; 
Б[ородай] О. Козацькі старожитності Полтави // Полтавський вісник. – 
м. Полтава. – 1994. – 21-27 січня. – № 4 (166). – С.2. – Підп.: О.Б.

1 9 9 4
35. Козацькі старожитності Полтавщини: зб. наук. праць УК 

ПОДА; ЦОДПА. – Полтава, 1994. – Вип. 2. – 168 с.: 32 іл. – Член ред-
колегії. – (10,5 д.а.).
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1 9 9 5
36. Полтавський археологічний збірник. Пам’яті В.М.Щер ба ків-

ського (1876-1957): зб. наук. пр. / УК ПОДА; ЦОДПА. – Полтава: ВЦ 
«Археологія» ЦОДПА, 1995. – Число 4. – 208, 2 с.: іл. – Укр., рос. м. 
– Рез. англ. – Відп. секретар редколегії. – (12,0 д.а.).

1 9 9 6
37. Більське городище в контексті вивчення пам’яток раннього заліз-

ного віку Європи: зб. наук. праць / ІА НАН України; МКМ України; 
УК ПОДА; ЦОДПА. – Полтава: Археологія, 1996. – 408, 1 с.: 176 іл. – 
Відп. секретар редколегії. – (25 д.а.).

1 9 9 7
38. Археологічний літопис Лівобережної України: науковий журнал 

/ ЦОДПА. – Полтава: Археологія, 1997. – № 1-2. – 128 с.: іл. – Відп. 
секретар редколегії. – (16,5 д.а.).

Відгуки: Пам’яті Лева Падалки // Зоря Полтавщини. – м. Полтава. – 1997. 
– № 197 (19008). – 24 грудня. – С.4. – Підп.: Прес-служба обласної дер-
жавної адміністрації; «Археологічний літопис...» – це здорово // Молода 
Громада. – м. Полтава. – 1998. – № 12. – 20 березня. – С.1. – Без підп.; 
Новий часопис з археологічною начинкою // Вечірня Полтава. – м. Полта-
ва. – 1998. – № 12 (264). – 20 березня. – С.1. – Без підп.

1 9 9 8
39. Археологічний літопис Лівобережної України: науковий журнал 

/ ЦОДПА. – Полтава: Археологія, 1998. – № 1-2 (3-4). – 180, VI с.: іл. 
– Відп. секретар редколегії. – (25,0 д.а.).

1 9 9 9
40. Археологічний літопис Лівобережної України: науковий журнал 

/ ІА НАН України; ЦОДПА. – Полтава: Археологія, 1999. – № 1 (5). – 
88, Х с.: іл. – Відп. секретар редколегії. – (5,0 д.а.).

41. Археологічний літопис Лівобережної України: науковий журнал 
/ ІА НАН України; ЦОДПА. – Полтава: Археологія, 1999. – № 2 (6). 
– 78, 2 с.: іл. – Відп. секретар редколегії. – (6 д.а.).

42. Полтавський археологічний збірник – 1999. До 1100-ліття 
м. Полтави за результатами археологічних досліджень: зб. наук. пр. / 
ІА НАН України; ПОДА; ЦОДПА. – Полтава: Археологія, 1999. – 384, 
2 с.: іл. – Укр., рос. м. – Зміст англ. м. – Член редколегії. – (8,0 д.а.).

43. Християнські старожитності Лівобережної України: зб. наук. 
праць / ІА НАН України; УК ПОДА; ЦОДПА. – Полтава: Археоло-
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гія, 1999 [2000]. – 184 с.: іл. – Укр., рос. м. – Зміст. англ. – Член ред-
колегії. – (4,5 д.а.).

2 0 0 0
44. Археологічний літопис Лівобережної України: науковий журнал 

/ ІА НАН України; ЦОДПА. – Полтава: Археологія, 2000. – № 1-2 
(7-8). – 138 с.: іл. – Відп. секретар редколегії. – (10 д.а.).

45. Музеї. Меценати. Колекції: зб. наук. пр. / НУ ім. Т. Шевченка; 
УК ПОДА; ЦОДПА; ПКМ – К.-Полтава: Археологія, 2000. – 108 с.: 
іл. – Укр., рос. м. – Член редколегії. – (2,5 д.а.).

2 0 0 1
46. Археологічний літопис Лівобережної України: науковий журнал 

/ ІА НАН України; ЦОДПА. – Полтава: Археологія, 2001. – № 1 (9). – 
122, 2, ІV с.: іл. – Відп. секретар редколегії. – (8 д.а.).

47. Археологічний літопис Лівобережної України: науковий журнал 
/ ІА НАН України; ЦОДПА.. – Полтава: Археологія, 2001. – № 2 (10). 
– 180, VI с.: іл. – Відп. секретар редколегії. – (9 д.а.).

2 0 0 2
48. Археологічний літопис Лівобережної України: науковий журнал 

/ ІА НАН України; ЦОДПА. – Полтава: Археологія, 2002. – № 1 (11). 
– 184, 2 с.: іл. – Відп. секретар редколегії. – (12,0 д.а.).

2 0 0 3
49. Археологічний літопис Лівобережної України: науковий журнал 

/ ІА НАН України; ЦОДПА. – Полтава: Археологія, 2003. – № 2/2002 
– 1/2003 (12-13). – 248, 2 с.: іл. – Відп. секретар редколегії. – (20,5 д.а.).

2 0 0 4
50. Археологічний літопис Лівобережної України: науковий журнал 

/ ІА НАН України; ЦОДПА. – Полтава: Археологія, 2004. – № 2/2003 
(14). – 124 с.: іл. – Відп. секретар редколегії. – (10,0 д.а.).

51. Археологічний літопис Лівобережної України: науковий журнал 
/ ІА НАН України; ЦОДПА. – Полтава: Археологія, 2004. – № 1-2 
(15-16). – 124, 2 с.: іл. – Відп. секретар редколегії. – (10,5 д.а.).
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2 0 0 5
52. Археологічний літопис Лівобережної України: науковий журнал 

/ ІА НАН України; ЦОДПА. – Полтава: Археологія, 2005. – № 1-2 
(17-18). – 174 с.: іл. – Відп. секретар редколегії. – (6,5 д.а.).

53. Супруненко О.Б., Артем’єв А.В., Маєвська С.В. Унікальний комп-
лекс золотоординського часу поблизу Волошиного: кол. монографія / 
ЦП НАН України і УТОПІК; ІА НАН України; ДП НДЦ «ОАСУ» ІА 
НАН України; ЦОДПА. – К.-Полтава, 2005. – 80, ІІ с.: іл. – Відп. 
редактор. – (9 д.а.).

2 0 0 6
54. Археологічний літопис Лівобережної України: науковий журнал 

/ ІА НАН України; ЦОДПА. – Полтава: Археологія, 2006. – № 1 (19). 
– 128 с.: іл. – Відп. секретар редколегії. – (8,5 д.а.).

55. Археологічний літопис Лівобережної України: науковий журнал 
/ ІА НАН України; ЦОДПА. – Полтава: Археологія, 2006. – № 2 (20). 
– 126 с.: іл. – Відп. секретар редколегії. – (5,5 д.а.).

56. Супруненко О.Б. Кургани між сс. Дуканичі та Солонці на Нижньо-
му Пслі: монографія / ЦП НАН України і УТОПІК; ІА НАН Укра-
їни; ЦОДПА. – К.-Полтава: Гротеск, Археологія, 2006. – 128 с.: іл. 
– Наук. редактор. – (18 д.а.).

57. Супруненко О.Б., за участю Маєвської С.В., Артем’єва А.В., Горбен-
ка С.О. Кургани з похованнями золотоординського часу поблизу Воло-
шиного у пониззі Псла: монографія / ЦП НАН України і УТОПІК; ІА 
НАН України; ДП НДЦ «ОАСУ» ІА НАН України; ЦОДПА. – К.-
Полтава, 2006. – 140 с.: іл. – Відп. редактор. – (20 д.а.).

2 0 0 7
58. Археологічний літопис Лівобережної України: науковий журнал 

/ ІА НАН України; ЦОДПА. – Полтава: Археологія, 2007. – № 1-2 
(21-22). – 150 с.: іл. – Відп. секретар редколегії. – (3,5 д.а.).

2 0 0 8
59. Археологічний літопис Лівобережної України: науковий журнал 

/ ІА НАН України; ЦОДПА. – Полтава: Археологія, 2008. – № 1-2 
(23-24). – 166, IV с.: іл. – Відп. секретар редколегії. – (7,5 д.а.).
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2 0 0 9
60. Археологічний літопис Лівобережної України: науковий журнал 

/ ІА НАН України; ЦОДПА. – Полтава: Археологія, 2009. – № 1 (25). 
– 115, IІ с.: іл. – Відп. секретар редколегії. – (2,5 д.а.).

2 0 1 0
61. Старожитності Лівобережного Подніпров’я: зб. пр. і мат-лів 

Х наук.-практ. семінару «Охорона та дослідження пам’яток архео-
логії» (м. Комсомольськ, 14-16 серпня 2010 р.) / ЦП НАН України 
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ласть: Великобагачанський район / Упорядник, науковий редактор 
В.О. Мокляк. – Полтава: Полтав. літератор, 2010. – С. 80. – № 136. – 
Співавтор Супруненко О.Б. – (0,1 д.а.).
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272. Поселення, пізній неоліт (V – поч. ІV ст. до н. е.), енеоліт 
(кін. ІV – ІІІ тис. до н.е.), епоха раннього бронзового віку (поч. ІІ тис. 
до н.е.) [Запсілля с., Остап’ївська сільська рада Великобагачанського 
р-ну] // Там само. – С. 80-81. – № 137. – Співавтор Супруненко О.Б. 
– (0,1 д.а.).

273. Поселення, пізній неоліт (V – поч. ІV ст. до н. е.), доба брон-
зи (ІІ тис. до н.е.), ранньослов’янський час (середина – третя чверть 
І тис. н.е.) [Запсілля с., Остап’ївська сільська рада Великобагачан-
ського р-ну] // Там само. – С. 81. – № 138. – Співавтор Супрунен-
ко О.Б. – (0,1 д.а.).

274. Городище і селище, Київська Русь (ХІІ – 1-ша пол. ХІІІ ст.), 
післямонгольський час (2-а пол. ХІІІ – ХІV ст.), пізнє середньовіччя 
(ХVІІ ст.), ур. Старе [Остап’є с., Остап’ївська сільська рада Велико-
багачанського р-ну] // Там само. – С. 114-115. – № 233. – Співавтор 
Супруненко О.Б. – (0,25 д.а.).

275. Фортеця сотенного містечка Остап’є, пізнє середньовіччя (2-га 
чв. ХVІІ – ХVІІІ ст.) [Остап’є с., Остап’ївська сільська рада Велико-
багачанського р-ну] // Там само. – С. 115-116: фото. – № 234. – Спів-
автор Супруненко О.Б. – (0,1 д.а.).

276. Поселення, третя чверть І тис. н.е. [Остап’є с., Остап’ївська 
сільська рада Великобагачанського р-ну] // Там само. – С. 116-117: 
фото. – № 235. – Співавтор Супруненко О.Б. – (0,15 д.а.).

277. Поселення, волинцевська культура (VІІІ ст.), пізнє середньо-
віччя (2-а чв. ХVІІ – ХVІІІ ст.) [Остап’є с., Остап’ївська сільська рада 
Великобагачанського р-ну] // Там само. – С. 117. – № 236. – Співав-
тор: Супруненко О.Б. – (0,1 д.а.).

278. Місцезнаходження – грунтовий могильник, енеоліт, засухин-
ська культура (1-ша пол. – сер. ІV тис. до н.е.). [Остап’є с., Остап’ївська 
сільська рада Великобагачанського р-ну] // Там само. – С. 117-118. – 
№ 237. – Співавтор Супруненко О.Б. – (0,15 д.а.).

279. Селище, черняхівська культура (ІІІ–ІV ст. н. е.) [Левенцівка с., 
Плосківська сільська рада Решетилівського р-ну] // Звід пам’яток іс-
торії та культури України: Полтавська область. Решетилівський ра-
йон / Упорядник, науковий редактор В.О. Мокляк. – Полтава: ТОВ 
«АСМІ», 2010. – С. 80. – № 128. – (0,1 д.а.)

280. Місцезнаходження, черняхівська культура (ІІІ–ІV ст. н. е.) 
[Левенцівка с., Плосківська сільська рада Решетилівського р-ну] // 
Там само. – С. 80. – № 129. – (0,05 д.а.).
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281. Курган [Плоске с., Плосківська сільська рада Решетилівсько-
го р-ну] // Там само. – С. 132. –№ 275. – (0,05 д.а.).

2 0 1 1
282. Курганна група, місце битви 1658 р., місце загибелі гетьма-

на І. Брюховецького (археол., іст.) [Диканька, смт, районний центр, 
околиці] // Звід пам’яток історії та культури України: Полтавська об-
ласть. Диканський район / Упорядник, науковий редактор В.О. Мок-
ляк. – Полтава: ТОВ «АСМІ», 2011. – С. 47-49. – № 21. – (0,2 д.а.).

283. Селище скіфського часу Василівка І (кол. Трояни І) [Василів-
ка с., Диканська селищна рада] // Там само. – С. 102-103. – № 87. – 
(0,1 д.а.).

284. Селище скіфського часу Василівка ІІ (кол. Трояни ІІ) (VІІ – 
V ст. до н.е.) [Василівка с., Диканська селищна рада] // Там само. – 
С. 103-104. – № 88. – (0,15 д.а.).

285. Курганний могильник І – Василівський курганний некрополь 
скіфського часу (кін. VІ – 1-ї пол. ІV ст. до н.е.) [Василівка с., Ди-
канська селищна рада] // Там само. – С. 113-114. – 2 рис. на С. 311. 
– № 100. – (0,3 д.а.).

286. Курганний могильник ІІ [Василівка с., Диканська селищна 
рада] // Там само. – С. 115-116. – Фото: С. 11, 302, 303. – № 101. – 
Спів автор Супруненко О.Б. – (0,25 д.а.).

287. Курган І – скіфський час [Василівка с., Диканська селищна 
рада] // Там само. – С. 117. – № 103. – (0,05 д.а.).

288. Курганний могильник І, майдан [Великі Будища с., Великобу-
дищанська сільська рада] // Там само. – С. 124. – № 113. – (0,1 д.а.).

289. Курганний могильник ІІ [Великі Будища с., Великобудищан-
ська сільська рада] // Там само. – С. 124-125. – № 114. – (0,1 д.а.).

290. Курган І [Великі Будища с., Великобудищанська сільська 
рада] // Там само. – С.125-126. – № 116. – (0,1 д.а.).

291. Курганний могильник І, ур. Лапівщина (скіфський час, VІ ст. до 
н.е.) [Михайлівка с., Стасівська сільська рада] // Там само. – С. 180-
182. – № 176. – Співавтор Супруненко О.Б. – (0,25 д.а.).

292. Курганний могильник ІІІ, ур. Брусія [Михайлівка с., Стасів-
ська сільська рада] // Там само. – С. 182-183. – № 178. – Співавтор 
Супруненко О.Б. – (0,1 д.а.).

293. Курганний могильник І (скіфський час, кін. VІ – ІV ст. до н.е.) 
[Олефірщина с., Великобудищанська сільська рада] // Там само. – 
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С. 203-207. – 5 рис.: С. 12, 308, 311. – № 200. – Співавтор Супрунен-
ко О.Б. – (0,5 д.а.).

294. Курганний могильник ІІ, ур. Моргуни [Олефірщина с., Велико-
будищанська сільська рада] // Там само. – С. 207. – № 201. – Співав-
тор Шерстюк В.В. – (0,1 д.а.).

295. Курган І [Олефірщина с., Великобудищанська сільська рада] // 
Там само. – С. 207-208. – № 202. – Співавтор Шерстюк В.В. – (0,1 д.а.).

296. Археологічний комплекс Стасі І, ур. Вергузівка (Вали): горо-
дище, селище (скіфський час, VІІ – ІV ст. до н.е.), місцезнаходження 
(черняхівська культура), селище, рештки садиби (остання трети-
на ХVІІ – 2-га пол. ХVІІІ ст.) [Стасі с., Стасівська сільська рада] // 
Там само. – С. 236-241: фото і рис. – Рис. і фото: С. 306; картосхе-
ма компл.: С. 310. – № 239. – Співавтори: Супруненко О.Б., Шер-
стюк В.В. – (0,5 д.а.).

статті і ПУблікації в часоПисах
(включені лише статті з питань історії, археології, 

діяльності музеїв)

1 9 8 5
297. Пам’ятки найдавнішого минулого // Трудова слава. – смт. Ди-

канька Полтавської обл. – 1985. – 23 лютого. – № 37. – С. 4: 3 фото. 
– (0,25 д.а.).

298. На землі долубенській // Ленінська зоря. – м. Лубни Полтав-
ської обл. – 1985. – 20 серпня. – № 129 (10971). – С. 3: фото. – Співав-
тор Супруненко О. – (0,3 д.а.).

299. Полтавщина у давнину // Червоний Прапор. – м. Полтава. – 
1985. – 26 грудня. – № 192. – С. 4. – 3 фото. – (0,2 д.а.).

1 9 8 6
300. Свідки стародавнього минулого // Ленінська зоря. – м. Лубни 

Полтавської обл. – 1986. – 17 січня. – № 10. – С. 3. – (0,2 д.а.).
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1 9 8 7
301. Запрошуємо на виставку // Ленінським шляхом. – м. Полтава. 

– 1987. – 6 січня. – № 2. – С. 3. – (0,1 д.а.).

1 9 8 8
302. Пам’ятки археології в місті [Лубнах] // Ленінська зоря. 

– м. Лубни Полтавської обл. – 1988. – 20 квітня. – № 37. – С. 3. – 
1 фото. – (0,25 д.а.).

303. Дарунок краєзнавця [про добірку кераміки XVIII–ХІХ ст., пе-
редану до Полтавського краєзнавчого музею краєзнавцем І.В. Бов-
куном] // Червоний Прапор. – м. Полтава. – 1988. – 5 липня. – № 82. 
– С. 3. – (0,1 д.а.).

304. Мистецький шедевр [знахідка хрестоподібної бронзової скіф-
ської бляхи з Єнківців] // Червона Лубенщина. – м. Лубни Полтав-
ської обл. – 1988. – 1 жовтня. – № 157. – С. 4. – Рис. – (0,25 д.а.).

305. Про пам’ятник Северину Наливайку в Лубнах // Червона Лу-
бенщина. – м. Лубни Полтавської обл. – 1988. – 18 листопада. – 
№ 183. – С. 3. – Співавтор Супруненко О. – (0,1 д.а.).

1 9 8 9
306. Поховання сарматського воїна // Червоний Прапор. – м. Пол-

тава. – 1989. – 14 березня. – № 31. – С. 3. – (0,15 д.а.).

1 9 9 0
307. Археологічні скарби Полтавщини // Червона Лубенщина. – 

м. Лубни Полтавської обл. – 1990. – 8 червня. – № 90. – С. 3. – 5 фото. 
– (0,2 д.а.).

1 9 9 3
308. Сягнувши доби енеоліту // Зоря Полтавщини. – м. Полтава. – 

1993. – № 50 (18190). – 3 квітня. – С. 4. – (0,1 д.а.).

1 9 9 8
309. Сенсація – явище звичне: Інтерв’ю / [Підг.] Москаленко На-

талка // Приватна справа. – м. Полтава. – 1998. – 9 січня. – № 2 (80). 
– С. 2: 3 фото, в т.ч. фотопортр. – Співавтори: Супруненко О., Прий-
мак В. – (0,4 д.а.).

Про наслідки розкопок у Полтаві восени 1997 року.
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310. «Сімейний підряд – типове явище в археології»: Інтерв’ю / Руд-

ницький Юрій // Нова Полтава. – м. Полтава. – 2001. – 19 вересня. 
– № 24 (25). – С. 13: 4 фото.

2 0 0 3
311. Находки археологов // Горняк: Приложение к еженедельнику 

«Телеэкспресс». – г. Комсомольськ Полтавской обл. – 2003. – 8 ав-
густа. – № 32 (385). – С. 3: фото.

2 0 1 1
312. До 90-річчя визначного вченого Бориса Андрійовича Шрамка 

– видатного археолога, педагога, громадянина // Край. – м. Полтава. 
– 2011. – № 81 (87). – Січень. – С. 18-19. – Фотопортр. на С. 2 обкл. – 
Співавтор Супруненко О. – (0,4 д.а.).

2 0 1 2
313. Шрамко Борис Андрійович (17.01.1921 – 08.07.2012): Пам’яті ви-

значного вченого // Народна трибуна. – смт. Котельва Полтавської 
обл. – 2012. – № 57. – 13 липня. – С. 6: фотопортр. – Некролог та-
кож підписали: Корост Т.М.. Тимошенко В.П., Шевченко В.І., Луго-
вий П.М., Бовдир О.В., Супруненко О.Б., Корост І.І. та ін. – (0,3 д.а.).

314. Шрамко Борис Андрійович (17.01.1921 – 08.07.2012): [Некролог] 
// AVтограф. – м. Кременчук Полтавської обл. – 2012. – № 29 (597). 
– 19 липня. – С. 4: фотопортр. – Співавтори: Буйнов Ю., канд. іст. 
наук, Супруненко О., канд. іст. наук, заслужений працівник культу-
ри України. – (0,15 д.а.).

315. Пам’яті визначного вченого: Шрамко Борис Андрійович 
(17.01.1921 – 08.07.2012) // Край. – м. Полтава. – 2012. – № 100 (106). 
– Серпень. – С. 12-14. – Фотопортр. та фотоколаж: С. 2 обкл. – Спів-
автор Супруненко О. – (0,5 д.а.).
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основні архівні роботи і.м. кУлатової

1 9 8 4
316. Отчёт о раскопках на Полтавщине в 1984 г. / ПКМ; ПОО 

УООПИК // НА ІА НАН України. – Ф.е. – 1984/64. – №№ 21346. 
– 29 арк., 72 рис.; НА ПКМ. – Спр. 03-216/1-3.– 29, 36, 2 арк.; НА 
ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 11. – 48 арк. – Соавторы: Супруненко А.Б., 
Гавриленко И.Н., Морозко Д.В. – (0,3 д.а.).

317. Кургани скіфського часу біля с. Василівка Диканського району. 
Розкопки Л.М. Лугової 1981 р.: Матеріали 1984 р. (машинопис; руко-
писи, креслення) / ПКМ // НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр.133. – 31 арк.

1 9 8 5
318. Отчёт о раскопках и разведках в Поворсклье в 1985 г. (Пол-

тавская обл.) / ПКМ; ПОО УООПИК // НА ІА НАН України. – Ф.е. 
– 1985/102. – №№ 21886-21887. – 42 арк., 35 арк.: 75 рис. (текст, опись, 
дневники; альбом иллюстраций); НА ПКМ. – Спр. 03-233/1-4. – 42, 
35 арк. – (Текст, опис, ілюстрації, акти надходжень); НА ЦОДПА. – 
Ф.е. – Спр. 14. – 44 арк.; Альбом иллюстраций к Отчёту о раскоп-
ках и разведках в Поворсклье в 1985 г. (Полтавская область) // НА 
ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 14 А.– 18 арк.– Соавтор Супруненко А.Б. – 
(3,4 д.а.).

319. Тематико-экспозиционный план выставки «Памятники матери-
альной культуры древней и средневековой Полтавщины» / ПКМ // НА 
ПКМ. – Спр. 11-1026, 11053. – 16, 1 арк. – Соавтор Супруненко А.Б. 
– (0,5 д.а.).

1 9 8 6
320. Антропоморфное изваяние из Поворсклья (из собрания Ди-

каньского ИКМ, с. Чернечий Яр): Научная справка / ПКМ // НА 
ПКМ. – Спр. 03-219. – Арк. 1-3: ил. – (0,15 д.а.).

321. Археологічні пам’ятки Лубен: Научная справка / ПКМ // НА 
ПКМ. – Спр. 03-219. – Арк. 4-9. – (0,2 д.а.).

322. Памятники материальной культуры древней и средневековой 
Полтавщины: Каталог выставки (Полтава, 1985). – Рукопись без 
цензурных копюр, приложения, рецензии / ПКМ // НА ПКМ. – Спр. 
11-1052. – 106 арк. – Соавторы: Гороховский Е.Л., Луговая Л.Н.. Мор-
гунов Ю.Ю., Супруненко А.Б. – (5 д.а.)
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323. Отчет об охранных раскопках в Нижнем Поворсклье в 1987 г. 

/ ПКМ // НА ІА НАН України. – Ф.е. – 1987/56. – №№ 22537-22538. 
– 69 арк., 36 арк. іл.; НА ПКМ. – Спр. 03-253, 03-254. – 69, 36 арк.; 
НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 16. – 27 арк.; окремі частини: Альбом ил-
люстраций к Отчету об охранных раскопках в Нижнем Поворсклье 
в 1987 г. // НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 16А. – 13 арк.; Отчет о раскоп-
ках курганов у с. Стенка Чутовского р-на Полтавской обл. в 1987 г. // 
НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 17. – 18 арк. – Соавтор Супруненко А.Б. 
– (5,2 д.а.).

324. Отчет о разведках и охранных раскопках в Поворсклье и По-
орелье в 1987 г. (Полтавская область) / ПКМ // НА ІА НАН Украї-
ни. – Ф.е. – 1987/124. – №№ 22640-22641. – 58 арк., 114 рис., описи 
– 1+6 арк.; НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 18. – 35 арк. – Соавтор Супру-
ненко А.Б. – (3,3 д.а.).

325. Полевая документация разведок и охранных раскопках в По-
ворсклье и Поорелье в 1987 г. / ПКМ // НА ПКМ. – Спр. 03-250/1-20. 
– Полевые дневники: 26, 97, 58 арк.; полевые чертежи – 17 арк. – Со-
автор Супруненко А.Б. – (4,2 д.а.).

326. Карты, схемы и планы памятников археологии Полтавского, 
Машевского, Карловского и Кобелякского районов Полтавской обл. по 
разведкам 1985-1987 гг.: Схеми, рисунки, фото / ПКМ. // НА ЦОДПА. 
– Ф.е. – Спр. 311. – 45 арк. – Співавтор Супруненко О.Б. – (6,0 д.а.).

1 9 8 8
327. Отчёт о раскопках и разведках на Полтавщине в 1988 г. / ПКМ 

// НА ІА НАН України. – Ф.е. – 1988/136. – №№ 23172-23173. – 
78 арк., 177 рис., описи та списки – 8+1+4 + 3+6 арк.; НА ЦОДПА. 
– Ф.е. – Спр. 239. – 102 арк.; Альбом: Спр. 240. – 35 арк. – Соавтор 
Супруненко А.Б. – (3 д.а.).

1 9 8 9
328. Отчет о разведках и раскопках на Полтавщине в 1989 г. // НА 

ІА НАН України; НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 234, 341. – 49, 20 арк. – 
(2,8 д.а.).

329. Матеріали до звіту про розкопки Олефірщинського курганого 
могильника на Полтавщині у 1989 р.: Креслення; фото / ПКМ // НА 
ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 342. – 11 арк.; спр. 348. – 5 арк.
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1 9 9 4
330. Звіт про розвідки та розкопки на території та в окрузі Велико-

го Більського городища у 1994 р. (Полтавська обл.) / ЦОДПА // НА 
ІА НАН України. – Ф.е. – 1994/43. – № 25610. – 48, 2 арк., 96 рис., 
інв. опис – 15 арк., списки, акти – 2+2 арк.; НА ЦОДПА. – Ф.е. – 
Спр. 82. – 50 арк. – Співавтори: Супруненко О.Б., Степанович С.П. 
– (2,5 д.а.).

331. Звіт про розкопки та розвідки на Полтавщині в 1994 р. / ЦОД-
ПА // НА ІА НАН України. – Ф.е. – 1994/66. – № 25641. – 24+13 арк., 
58 рис., інв. опис – 3+2 арк., списки, акти – 3+2 с.; НА ЦОДПА. – Ф.е. 
– Спр. 79. – 47 арк. – Співавтор Супруненко О.Б. – (3,1 д.а.).

332. Матеріали до звіту про розкопки та розвідки на Полтавщині 
1994 р.: щоденник розкопок кургану біля с. Карпусі, польові кресле-
ники, щоденник обстежень курганів на території Василівської сіль-
ської ради; обстежень пам’яток у Полтавському районі, польовий 
опис / ЦОДПА // НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 80 – 4 зош. – Співавтор 
Супруненко О.Б.

333. Знахідки на території Східного укріплення Більського городи-
ща / ЦОДПА // НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 89. – 8 арк.: 2 рис. – Спів-
автор Супруненко О.Б. – (0,25 д.а.).

1 9 9 5
334. Звіт про обстеження ділянки схилу правого корінного берега 

р. Ворскли в ур. Городище біля смт. Опішня Зіньківського району Пол-
тавської області / ЦОДПА; ПКМ // НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 69. – 
20 арк.: іл. – Співавтори: Мокляк В.О., Суховська І.В.

1 9 9 7
335. Звіт про охоронні розкопки Полтавського форштадту – поса-

ду літописної Лтави у 1997 р. (м. Полтава) / ЦОДПА // НА ІА НАН 
Украї ни. – Ф.е. – 1997/109 а,б,в. – №№ 26341, 26769, 26770. – Части-
на 1. – 45 арк., 129 рис., інв. опис. – 78 арк.; Частини 2 і 3; НА ЦОД-
ПА. – Ф.е. – Спр. 150. – 125, 98 арк. – Співавтори: Супруненко О.Б., 
Левченко Д.І., Приймак В.В. – (7,5 д.а.).

1 9 9 8
336. Звіт про охоронні розкопки Полтавського форштадту – посаду 

літописної Лтави 1998 р. (м. Полтава) / ЦОДПА // НА ІА НАН Украї-
ни. – Ф.е. – 1998/73. – Частини І і ІІ. – №№ 46475-46476. – 42 арк. 
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(укр. мов.), 159 рис., інв. опис – 30 арк.; 31 арк. (рос. мов.), 115 рис., інв. 
оп. – 28 арк.; НА ЦОДПА. – Частина І. – Ф.е. – Спр. 208. – 77,68 арк.; 
Частина ІІ. – Спр. 209. – 65, 76 арк. – Співавтори: Супруненко О.Б., 
Коваленко О.В., Мироненко К.М., Приймак В.В. – (8,75 д.а.).

1 9 9 9
337. Звіт про археологічні розвідки на трасі проходження конденса-

топроводу Більськ – Головні споруди «Солоха» – УСК «Селещина» на 
території Диканьського, Зіньківського, Котелевського, Машівського 
та Полтавського районів Полтавської області в 1999 р. / ЦОДПА // НА 
ІА НАН України. – Ф.е. – 1999/68. – № 46650. – 45 арк., 63 табл., інв. 
опис – 40 арк.; НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 231. – 90, 64 арк. – Спів-
автори: Супруненко О.Б., Гейко А.В., Коваленко О.В., Миронен-
ко К.М., Сапєгін С.В. – (5,0 д.а.).

338. Звіт про розкопки кургану у складі Більського курганного нек-
рополю «Г» в урочищі Перемірки поблизу Західного укріплення Біль-
ського городища в 1999 р. (Полтавська обл.) / ЦОДПА // НА ІА НАН 
України. – Ф.е. – 1999/68 б. – №№ 26652-26653. – 16 арк., 43 табл., інв. 
оп. – 5 арк., акти – 2 арк.; НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 242. – 56 арк. – 
Співавтор Супруненко О.Б. – (2,5 д.а.).

339. Польова документація до Звіту про розкопки кургану у складі 
Більського курганного некрополю «Г» ур. Перемірки поблизу Західно-
го укріплення Більського городища в 1999 р.: Креслення; рисунки / 
ЦОДПА // НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 243. – 11 арк. – Співавтор Суп-
руненко О.Б. – (0,5 д.а.).

2 0 0 0
340. Городище скіфського часу в с. Стасі у Середньому Поворсклі 

(Диканський р-н Полтавської обл.) / ЦОДПА // НА ЦОДПА. – Ф.е. 
– Спр. 222. – 11 арк. – Співавтори: Гейко А.В., Супруненко О.Б. – 
(0,4 д.а.).

341. Звіт про обстеження пам’яток археології на території м. Кар-
лівка Полтавської обл. / ЦОДПА // НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 214. – 
10 арк. – Співавтор Супруненко О.Б. – (0,4 д.а.).

342. Звіт про охоронні дослідження в зоні реконструкції та спо-
рудження нового корпусу Полтавського облуправління НБУ в 1998-
1999 рр. в м. Полтава / ЦОДПА // НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 211. – 
71 арк. – Співавтори: Артем’єв А.В., Белько О.О., Коваленко О.В., 
Супруненко О.Б. – (2,4 д.а.).
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343. Звіт про охоронні дослідження на поселенні пізньозарубинець-
кого часу в ур. Озеро (Перемірки) поблизу с. Більськ Котелевського ра-
йону Полтавської області / ЦОДПА // НА ІА НАН України. – Ф.е. 
– 2000/98. – № 26904. – 16 арк., 27 рис., інв. оп. – 11 арк., акт – 1 арк.; 
НА ЦОДПА. – Спр. 297. – 34 арк. – Співавтор Супруненко О.Б. – 
(2,0 д.а.).

344. Звіт про розвідки на території Полтавщини в 2000 р. / ЦОД-
ПА // НА ІА НАН України. – Ф.е. – 2000/113. – № 26924. – 33 арк., 
36 рис., інв.оп. – 5 арк., акт – 2 арк.; НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 303. 
– 73 арк. – Співавтор Супруненко О.Б. – (1,8 д.а.).

345. Польові матеріали до Звіту про розвідки на території Полтав-
щини 2000 року. Котелевське городище, планові розвідки на тери-
торії Полтавщини 2000 року: Рисунки, креслення / ЦОДПА // НА 
ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 304. – 13 арк.

346. Звіт про рятівні дослідження на курганному могильнику скіф-
ського часу в урочищі Перещепине поблизу с. Більськ Котелевсько-
го району Полтавської області в 2000 році / ЦОДПА // НА ІА НАН 
Украї ни. – Ф.е. – 2000/123. – № 26938. – 20 арк., 48 рис., інв. оп. – 
5 арк., довідка, акт – 1+1 арк.; НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 320. – 64 арк. 
– Співавтор Супруненко О.Б. – (2,3 д.а.).

2 0 0 1
347. Звіт про археологічні дослідження Сумської археологічної екс-

педиції у 2001 році / Сум. ОО УТОПІК; Сум. ДПУ; ЦОДПА // НА ІА 
НАН України. – Ф.е. – 2001/111. – № 27147. – 18 арк., 62 рис., інв. оп. 
– 9 арк., довідка – 2 арк. – Співавтори: Приймак В.В., Осадчий Є.М., 
Берест Ю.М., Петренко О.А., Охріменко А.І., Супруненко О.Б.; пер-
ший варіант тексту звіту: Звіт про розкопки кургану (№ 3/2001) За-
річненського комплексу у Середньому Поворсклі 2001 року (с. Заріч-
не Охтирського р-ну Сумської обл., курган V–IV ст. до н.е.) / ЦОДПА 
// НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 326. – 20 арк. – Співавтори: Суп-
руненко О.Б., Берест Ю.М., Осадчий Є.М., Приймак В.В. – (0,8 д.а.).

348. Звіт про обстеження заплавної ділянки облаштувуання газових 
свердловин Яблунівського НГКР поблизу с. Сенча Лохвицького р-ну 
Полтавської області (липень 2001 р.) / ЦОДПА // НА ІА НАН Украї-
ни. – Ф.е. – 2001/4. – № 26980. – 11 арк., 8 табл., інв. оп. – 1 арк., акт 
– 1 арк.; НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 296. – 28 арк. – Співавтор Супру-
ненко О.Б. – (0,75 д.а.).

349. Звіт про охоронні дослідження на Перещепинському курган-
ному некрополі поблизу с. Більськ Котелевського р-ну Полтавської 
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обл. у 2001 р. / ЦОДПА // НА ІА НАН України. – Ф.е. – 2001/164. 
– № 27930. – 63 арк., 127 рис., інв. оп. – 19 арк., акти – 2 арк.; НА 
ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 336. – 146 арк. – Співавтор Супруненко О.Б. 
– (4,5 д.а.).

350. Звіт про охоронні дослідження на поселенні пізньозарубинець-
кого часу в ур. Озеро (Перемірки) поблизу с. Більськ Котелевського ра-
йону Полтавської області в 2001 р. / ЦОДПА // НА ІА НАН України 
– Ф.е.; НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 297. – 52 арк. – Співавтор Супру-
ненко О.Б. – (2,25 д.а.).

351. Опис остеологічного матеріалу з розкопу № 1 в ур. Озеро по-
близу с. Більськ Котелевського району Полтавської області в 2001 р. / 
ЦОДПА // НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 298 А. – 13 арк. – (0,4 д.а.).

352. Польова документація по охоронним дослідженням на по-
селенні пізньозарубинецького часу в ур. Озеро (Перемірки) поблизу 
с. Більськ Котелевського району Полтавської області в 2001 р.: Крес-
лення, малюнки / ЦОДПА // НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 298. – 13 арк. 
– Співавтор Супруненко О.Б. – (4,5 д.а.).

353. Звіт про охоронні розкопки Полтавського фортштадту – посаду 
літописної Лтави в 1997 році. – Частина 3 (Розкоп № 2 / 1997). – Пол-
тава, 2001 / ЦОДПА // НА ІА НАН України. – Ф.е. – 1997/109 в; НА 
ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 324. – 38 арк. – Співавтори: Супруненко О.Б., 
Левченко Д.І., Мироненко К.М. – (1,75 д.а.).

354. Звіт про рятівні археологічні дослідження ділянки поселення 
скіфського часу в ур. Холодівщина поблизу с. Більськ Котелевського 
району Полтавської області восени 2001 року // ЦОДПА / НА ІА НАН 
України. – Ф.е. – 2001/135. – № 27189. – 31 арк., 45 рис., інв. оп. – 
16 арк., довідки – 2 арк., акт – 1 арк.; НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 327. 
– 87 арк. – Співавтори: Супруненко О.Б., Гейко А.В. – (3,5 д.а.).

355. Матеріали до звіту про рятівні роботи на поселенні скіфського 
часу в ур. Холодівщина біля с. Більськ Котелевського р-ну Полтавської 
обл. восени 2001 р.: Рукописи; польовий опис, рисунки, креслен-
ня, щоденники / ЦОДПА // НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 327 А і Б. – 
22,6 арк. – Співавтори: Гейко А.В., Супруненко О.Б.

356. Звіт про рятівні археологічні дослідження на поселенні скіф-
ського часу в ур. Лісовий Кут та курганному некрополі в ур. Перещепине 
І біля с. Більськ Котелевського р-ну Полтавської обл. навесні 2001 р. 
/ ЦОДПА // НА ІА НАН України; НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 331. – 
81 арк. – Співавтор Гейко А.В.
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357. Матеріали до Звіту про рятівні рятівні археологічні дослідження 
на поселенні скіфського часу в ур. Лісовий Кут та курганному некрополі 
в ур. Перещепине І біля с. Більськ Котелевського р-ну Полтавської обл. 
навесні 2001 р.: Рисунки; схеми / ЦОДПА // НА ЦОДПА. – Ф.е. – 
Спр. 332. – 38 арк. – Співавтор Гейко А.В.

2 0 0 2
358. Звіт про археологічні обстеження ділянки землевідводу під роз-

ширення Західних відвалів Дніпровського рудоуправління ВАТ «Пол-
тавський ГЗК» на землях агрофірми «Відродження» та Комсомольської 
міської ради Полтавської області (за листом №75/5301 від 25 червня 
2002 р.) / ЦОДПА // НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 333. – 14 арк. – Спів-
автор Супруненко О.Б. – (0,6 д.а.).

359. Звіт про охоронні розкопки Полтавського форштадту – посаду 
Літописної Лтави в 1997 році. – Частина 2 (Розкоп №1/1997). – Пол-
тава, 2002 / ЦОДПА // НА ІА НАНУ. – Ф.е. – 1997/109 б; НА ЦОДПА. 
– Ф.е. – Спр. 322. – 80 арк. – Співавтори: Супруненко О.Б., Левчен-
ко Д.І., Мироненко К.М. – (3,2 д.а.).

360. Звіт про охоронні дослідження на Перещепинському курган-
ному некрополі поблизу с. Більськ Котелевського р-ну Полтавської 
обл. в 2002 р. / ЦОДПА // НА ІА НАН України. – Ф.е. – 2002/135. – 
№ 27465. – 121 арк., рис., інв. оп., акти – 2 арк.; НА ЦОДПА. – Ф.е. – 
Спр. 362. – 121 арк. – Співавтор Супруненко О.Б. – (5,0 д.а.).

361. Про руйнування пам’ятки археології – кургану у складі групи І 
поблизу с. Климівка Карлівського р-ну Полтавської обл. від 17 липня 
2002 р. / ЦОДПА // НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 347. – 7 арк. – Співав-
тори: Супруненко О.Б., Артем’єв А.В. – (0,25 д.а.).

2 0 0 3
362. Звіт про археологічні дослідження на території та в окру-

зі м. Кременчук Полтавської обл. в 2003 р. / ЦОДПА // НА ІА НАН 
Украї ни. – Ф.е. – 2003/9. – № 27565. – 90 арк., 145 рис., інв. оп. – 
13 арк., акти – 2 арк. ; НА ЦОДПА. – Спр. 387. – 194 арк.– Співавто-
ри: Суп руненко О.Б., Кракало В.І., Мироненко К.М. – (9,4 д.а.).

363. Звіт про археологічні обстеження ділянки землевідводу Єрис-
тівського родовища залізистих кварцитів та під розширення Західних 
відвалів Дніпровського рудоуправління ВАТ «Полтавський Гірни-
чо-збагачувальний комбінат», на землях Дмитрівської і Пришибської 
сільських рад Кременчуцького району та Комсомольської міської ради 



Кулатова Ірина Миколаївна

58

Полтавської області, у липні 2002 і квітні 2003 рр. / ЦОДПА // НА ІА 
НАН України. – Ф.е. – 2003/2. – № 27 558. – 64 арк. – Співавтори: 
Супруненко О.Б., Мироненко К.М. – (3,2 д.а.).

2 0 0 4
364. Звіт про археологічні дослідження на території землевідводу 

Єристівського родовища залізистих кварцитів ВАТ «Полтавський гір-
ничо-збагачувальний комбінат», поблизу с. Волошине Дмитрівської 
сільської ради Комсомольської міськради та с. Ємці Пришибської 
сільської ради Кременчуцького району Полтавської області у 2003-
2004 рр. / ЦОДПА // НА ІА НАН України. – Ф.е. – 2004/20. – Части-
на І: № 27876. – 258 арк.; 2004/21: Частина ІІ. – № 27877. – 158 арк.; 
НА ЦОДПА. – Спр. 403-404. – 258, 158 арк.– Співавтор Супрунен-
ко О.Б., за участю Артем’єва А.В., Маєвської С.В., Мироненка К.М. 
– (20,5 д.а.).

365. Звіт про археологічні обстеження в колицях смт. Котельва Пол-
тавської області влітку 2000 р. / ЦОДПА // НА ІА НАН України. – 
Ф.е. – 2003-2004/21. – 56 арк.; НА ЦОДПА. – Спр. 400. – 56 арк.– 
Спів автори: Супруненко О.Б., Шерстюк В.В. – (2,2 д.а.).

2 0 0 5
366. Звіт про археологічні дослідження на території землевідво-

ду Єристівського родовища залізистих кварцитів ВАТ «Полтавський 
гірничо-збагачувальний комбінат» поблизу с. Волошине Дмитрівської 
сільської ради Комсомольської міськради Полтавської області у 2005 р. 
/ ЦОДПА // НА ІА НАН України. – Частини І і ІІ; НА ЦОДПА. – Ф.е. 
– Спр. 424, 434. – Частини І і ІІ. – 84, 60 арк.– Співавтор Супрунен-
ко О.Б. – (6,2 д.а.).

367. Звіт про археологічні дослідження на території землевідводу 
під розширення Західних відвалів Дніпровського рудоуправління ВАТ 
«Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат» поблизу с. Дуканичі 
Дмитрівської сільської ради Комсомольської міськради Полтавської 
області у 2005 р. / ЦОДПА // НА ІА НАН України; НА ЦОДПА. – 
Ф.е. – Спр. 422. – 172 арк.– Співавтор Супруненко О.Б. – (10,3 д.а.).

2 0 0 6
368. Звіт про дослідження на земельній ділянці під проходжен-

ня наф топроводу-шлейфу від свердловини № 402 до УКПГ «Більськ» 
в ур. Перещепине, на території курганного некрополю скіфського часу, 
інші наглядові роботи в адміністративних межах Більської сільської 
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ради Котелевського району та розвідки у Зіньківському і Полтавському 
районах Полтавської області в 2005-2006 рр. / ЦОДПА // НА ІА НАН 
України; НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 449. – 139 арк.– Співавтор Суп-
руненко О.Б., Тимощук А.І. – (6,1 д.а.).

369. Звіт про дослідження курганів поблизу с. Солонці Дмитрівської 
сільради м. Комсомольськ Полтавської обл. у 2006 р. / ДП НДЦ «ОАСУ» 
ІА НАН України; ЦОДПА // НА ІА НАН України; НА ЦОДПА. – 
Ф.е. – Спр. 451. – 195 арк. – Співавтор Супруненко О.Б. – (9,2 д.а.).

2 0 0 7
370. Звіт про дослідження курганів поблизу сc. Білани та Бондарі 

Кременчуцького району Полтавської області у 2007 р.: Частина друга / 
ДП НДЦ «ОАСУ» ІА НАН України; ЦОДПА // НА ІА НАН України; 
НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 562. – 124 арк. – Співавтор Супрунен-
ко О.Б., за участю Скорого С.А., Шерстюка В.В. – (5,7 д.а.).

2 0 0 8
371. Звіт про науково-рятівні дослідження поблизу кол. с. Лаври-

ківка та с. Єристівка на території Комсомольської міськради та Кре-
менчуцького району Полтавської обл. у 2008 р. / ДП НДЦ «ОАСУ» ІА 
НАН України; ЦОДПА // НА ІА НАН України; НА ЦОДПА. – Ф.е. 
– Спр. 564. – 240 арк. – Співавтори: Супруненко О.Б., Шерстюк В.В., 
Пуголовок Ю.О., за участю С.А. Скорого. – (10,0 д.а.).

2 0 0 9
372. Звіт про науково-рятівні дослідження курганоподібного наси-

пу в зоні спорудження Східних відвалів ВАТ «Полтавський ГЗК» по-
близу с. Єристівка Кременчуцького району Полтавської обл. у 2009 р. / 
ЦОДПА; ДП НДЦ «ОАСУ» ІА НАН України // НА ІА НАН України; 
НА ЦОДПА. – Ф.е. – Спр. 592. – 90 арк. – Співавтори: Супрунен-
ко О.Б., Пуголовок Ю.О., Шерстюк В.В. – (4,6 д.а.).

2 0 1 0
373. Звіт про науково-рятівні археологічні дослідження кургану 

в межах землевідводу під Східні відвали ВАТ «Полтавський гірничо-
зба гачувальний комбінат» на території Пришибської сільської ради 
Кременчуцького району Полтавської обл. у 2010 р. / ДП НДЦ «ОАСУ» 
ІА НАН України; ЦОДПА // НА ІА НАН України; НА ЦОДПА. – Ф. 
е. – Спр. 628. – 55 арк. – Співавтор Супруненко О.Б. – (2,1 д.а.).
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літератУра Про і.м. кУлатовУ

1 9 8 8
Ванцак Б. Від сивої давнини: (26-28 травня відбулась обласна 

нау ково-практична конференція, присвячена 1000-літтю Лубен) // 
Ленінська зоря. – м. Лубни Полтавської обл. – 1988. – 1 червня. – 
№ 102. – С. 3: фото серед групи учасників.

Ванцак Б. Збудив ювілей серця // Червона Лубенщина. – м. Лубни 
Полтавської обл. – 1988. – 17 вересня. – № 149 (11609). – С.4.

Про участь у святкуванні 1000-річчя м.Лубен.

1 9 8 9
Мозолевський Б.М., Бокій Н.М. «Кіммерійці та скіфи», семінар, 

присвячений пам’яті О.І. Тереножкіна // Археологія / АН України, 
ІА. – К.: Наукова думка, 1989. – № 2. – С. 154-155.

С.155: Про доповідь на семінарі.
Нанкевич А. Таємниця Малоперещепинського «скарбу» // Зоря 

Полтавщини. – м. Полтава. – 1989. – 1 серпня. – № 176 (17276). – С. 4.
Участь в обстеженні місця знахідки Малоперещепинського скарбу 
у складі групи українських і болгарських дослідників та встановлення 
знаку-маркеру на місці його виявлення.

1 9 9 1
Видання Полтавського краєзнавчого музею за 100 років: Бібліогра-

фічний покажчик / Укладачі Пасько Н.І., Супруненко О.Б. / ПКМ. 
– Полтава, 1991. – 64 с.

Описані 12 наукових праць І.М. Кулатової.

1 9 9 5
Видання Центру охорони та досліджень пам’яток археології. 1993-

1995: Бібліографічний покажчик / Укладач Пасько Н.І., авт. перед-
мови, ред. Супруненко О.Б. / УК ПОДА, ЦОДПА. – Полтава: ВЦ 
«Археологія», 1995. – 24 с.

Враховані 9 наукових праць І.М. Кулатової.
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1 9 9 6
Другий рік роботи Центру охорони та досліджень пам’яток архео-

логії: Звіт про діяльність. 1995 рік / Укладач О.Б. Супруненко; УК 
ПОДА; ЦОДПА. – Полтава: ВЦ «Археологія». 1996. – 40 с.: іл.

Про роботу І.М. Кулатової: С. 4, 9, 10-13, 15-16, 19-20, 29, 33-34, 36-37.

1 9 9 7
Кулатова Ірина Миколаївна // Мезенцева Галина. Дослідники ар-

хеології України: Енциклопедичний словник-довідник / ІА НАН 
України; Черніг. ДПІ ім. Т.Г. Шевченка. – Чернігів: Сіверянська 
думка, 1997. – С. 117.

[Тітова О.М.]. Перелік статей, повідомлень і тез, надрукованих 
в 1-5 випусках бібліотечки «Часи козацькі» // Нові дослідження 
пам’яток козацької доби в Україні: зб. н. пр. – К.: ЦП НАН України 
і УТОПІК, 1997. – Вип. 6. – С. 127-131.

Федоренко Тамара. Розкриваючи таємниці Більська // Полтавщи-
на. – м. Полтава. – 1997. – 26 листопада. – № 86 (411). – С. 4.

Про нові дослідження Більського городища.

1 9 9 8
Курочка Тамара. Надра читають дослідники // Молода громада. – 

м. Полтава. – 11 вересня. – № 37 (5615). – С. 8.
Дослідження Більського городища та Глинського археологічного комп-
лексу.

1 9 9 9
Археологія України: Бібліографічний покажчик. 1981-1990 / Укл. 

І.Г. Шовкопляс; НАН України; НБУ ім. В.І. Вернадського. – К., 1999. 
– С. 20, 39, 62, 65, 67, 131, 165, 169, 174, 176, 178, 186, 363.

[Безнос М.] Портрет родини [Супруненків] // Зоря Полтавщини. – 
м. Полтава. – 1999. – № 153 (19371). – 2 жовтня. – Наш додаток: Сім’я. 
– № 5 (49). – С. 3. – Фото і коментар.

2 0 0 1
«Археологічний літопис Лівобережної України»: Покажчик змісту 

наукового журналу за 1997-2001 рр. / Укладачі Гейко А.В., Миронен-
ко К.М., Рейда; авт. вступ. статті Супруненко О.Б.; ІА НАН України; 
ЦП НАН України і УТОПІК; ЦОДПА. – Полтава: Археологія, 2001. 
– 16 с.

Враховані 15 наукових праць І.М. Кулатової.
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Курочка Тамара. Побачення з минувшиною // Цілком відверто. – 
м. Полтава. – 2001. – 8 листопада. – № 12 (474). – С. 13.

Про роботи Більського загону археологічної охоронної експедиції Цент-
ру восени 2001 р. на поселенні Холодівщина-1.

Телегін Дмитро, Титова Олена. Десять років діяльності Центру 
«Часи козацькі» // Нові дослідження пам’яток козацької доби в Ук-
раї ні: зб. н. пр. – К.: Шлях, 2001. – Вип. Х. – С. 3-9. – С. 5, 8.

2 0 0 2
Гаврилюк Н.О. Від редакції // Археологічні відкриття в Україні 

2000-2001 рр.: зб. н. пр. / Під ред. Гаврилюк Н.О.; НАН України, ІА. 
– К., 2002. – С. 5-7. – С. 1 та 3 с. обкл. – Фото золотого античного 
перстня з Перещепинського некрополя з розкопок І.М. Кулатової.

С. 6: «Найкращою знахідкою сезону 2001 року [в Україні], безумовно, є 
золотий перстень із зображенням колісниці на щитку (див. обкладинку), 
знайдений під час охоронних робіт на Перещепинському могильнику на 
Полтавщині...».

2 0 0 5
Шилов Юрий. Что Бог дал: Документальный роман. – К.: Аратта, 

2005. –208 с.
Про І.М. Кулатову: С. 2, 83, 140, 165, 183, 186.

2 0 0 7
Наукові праці Центру охорони та досліджень пам’яток археології. 

1993-2007 рр.: Бібліографічний покажчик / Укладачі Мироненко 
К.М., Мироненко М.І.; авт. передмови Супруненко О.Б. // АЛЛУ / ІА 
НАН України; ЦОДПА. – Полтава: Археологія, 2007. – № 1-2 (20-21). 
– С. 99-147.

Враховані та описані близько 100 наукових праць І.М. Кулатової.

Супруненко О.Б. З історії археологічних досліджень на Полтавщи-
ні: Короткий нарис / ЦП НАН України і УТОПІК; ЦОДПА. – К.-
Полтава: Вид-во «Гротеск», ВЦ «Археологія», 2007. – 124, ХІІ с. – 
С. 59, 70, 71, 80, 94, 99, 111, 115-117, 118; вкл. VIII-X.

2 0 0 8
Супруненко О.Б., Мироненко К.М., Пуголовок Ю.О., Шерстюк В.В. До-

слідження посаду літописної Лтави: Миколаївська гірка; ІА НАН 
України; ЦП НАН України і УТОПІК; ЦОДПА. – К. – Полтава, 
2008. – Кн. 1. – 136, 6 с. – С. 8, 108-109.
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2 0 0 9
Пуголовок Ю.О., Калашник Є.С. Дослідження Полтавської фортеці: 

Старе місто; ІА НАН України; ЦП НАН України і УТОПІК; ЦОДПА. 
– К. – Полтава, 2009. – Кн. 4. – 132, 4 с. – С. 1-20, 116-117.

Скорий С.А. Кулатова Ірина Миколаївна // Полтавіка. Полтавська 
енциклопедія: У 12-ти т. – Т. 12: Релігія і церква / Гол. ред. О.А. Біло-
усько. – Полтава: Полтав. літератор, 2009. – С. 332. – Фото на С. 333.

Супруненко О.Б., Пуголовок Ю.О., Мироненко К.М., Ткаченко О.М., 
Шерстюк В.В., Яремченко В.А. Дослідження посаду літописної Лтави: 
Інститутська гора; ІА НАН України; ЦП НАН України і УТОПІК; 
ЦОДПА. – К. – Полтава, 2009. – Частина друга. – Кн. 3. – 132, 6 с. – 
С. 8, 14, 115.

2 0 1 0
Гавриш Петро, Копил Валерій. Загадка стародавнього Гелона. – 

Полтава: Дивосвіт, 2010. – 212 с.
Про дослідження І.М. Кулатової: С. 159, 161, 162, 165, 167, 169, 172, 174, 
193-194, 203.
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виставки, ексПозиції

1 9 8 5
1. Пам’ятки матеріальної культури стародавньої та середньовічної 

Полтавщини: Виставка.
Полтавський краєзнавчий музей (Полтава), Кременчуцький історико-
краєзнавчий музей (Кременчук). – Автор експозиції, за участю Супрунен-
ка О.Б., Лугової Л.М.

1 9 8 6
2. Памятники древнеегипетского искусства в собрании Полтавского 

краеведческого музея: Выставка.
Полтавський краєзнавчий музей (Полтава), Кременчуцький історико-
краєзнавчий музей (Кременчук). – Учасник підготовки експозиції.

1 9 9 0
3. Дослідження археологів Полтавського краєзнавчого музею. 1988-

1989 рр.: Виставка.
Полтавський краєзнавчий музей (Полтава). – Учасник підготовки екс-
позиції, разом з Супруненком О.Б., Луговою Л.М., Мокляком В.О.

1 9 9 3
4. Експозиція з археології Полтавщини: Від первісної доби до се-

редньовіччя. Постійна експозиція залу № 6.
Полтавський краєзнавчий музей (Полтава). – Учасник підготовки екс-
позиції.

1 9 9 5
5. Нові знахідки на Більському городищі: Тимчасова виставка.

Котелевський районний будинок культури (смт.Котельва Полтавської 
обл.). – Експозиція побудована за участю Золотницького Б.І., Супрунен-
ка О.Б.

1 9 9 8
6. Археологічні свідчення 1100-літнього віку Полтави: Експрес-ви-

ставка.
Приміщення Полтавської міської ради (м.Полтава). – Співавтор експози-
ції, підготовка – за участю Золотницької Т.М., Лугової Л.М., Соколової 
Л.М., Ткаченка О.М.
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кУльтУрно-хронологічний 
та тематичний Покажчик

(для опублікованих праць)

Археологія
Археологічна бібліографія: 22-23, 25
Бронзовий вік: 5, 7, 10, 11, 13, 56, 70, 74, 75, 101, 127, 129, 156, 167, 168, 
178, 231, 232, 260, 261, 272, 273, 286
Давньоруські старожитності: 20, 43, 45, 64, 75, 86, 110,133, 135, 136, 
139, 141, 154, 162, 206, 208, 210, 211, 216, 217, 232, 274
Енеоліт: 5, 10-11, 56, 70, 151, 156, 168, 209, 231, 249, 252, 260, 261, 272, 
278
Загальні праці: 1-3, 8, 10-12, 15-17, 21, 26, 31-33, 37, 42, 61, 232
Збереження та облік пам’яток археології: 6, 12, 15-18, 21, 24, 27-30, 61, 
64, 69, 70, 85, 101, 156, 165, 169-170, 176, 180, 184, 189, 212, 228, 232, 245, 
247-248, 259, 262-270, 281, 282, 288-290, 294, 295, 297, 298, 302, 311
Історія археології: 36, 67, 71, 72, 76, 81-82, 91-92, 97, 99, 117, 126, 152, 
157, 191, 194, 198, 214, 218-220, 238, 242, 308
Кам’яний вік: 167, 225, 260, 272, 273
Наукові періодичні видання: 38-41, 44, 46-52, 54, 55, 58-60
Пам’ятки останньої чверті I тис. н.е.: 10-11, 20, 62, 104, 110, 133, 135, 
205, 206, 210, 211, 217, 231, 241, 255, 277
Пам’ятки першої половини І тис. н.е.: 7, 9, 64, 98, 101, 146, 182, 183, 199, 
204, 215, 232, 260, 271, 279, 280, 296
Пам’ятки післямонгольської доби: 13, 43, 53, 56, 14, 168, 210, 219, 232, 
244, 252
Передскіфська доба: 5, 8, 14, 37, 56, 93, 138, 159, 175, 181, 187-188, 195, 
230, 232, 233, 235, 237
Персоналії: 23, 25, 67, 157, 214, 282, 309, 310, 312-315 
Сармати: 8, 10, 78, 96, 116, 124, 140, 142, 153, 163, 164, 178, 179, 186, 
231, 306
Середньовічні кочівники: 5, 13, 192, 249, 297
Скіфський час: 4-6, 8-11, 13, 14, 37, 56, 64-66, 68, 70, 73, 75, 79, 80, 87-88, 
90, 92, 94-95, 101, 102, 107, 108, 112-115, 118-123, 125, 128-132, 134, 143-
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145, 147, 148, 150, 153, 155, 156, 158, 159, 161, 166, 171-174, 177, 185, 189, 
200-204, 207, 212, 213, 221-224, 226-227, 229, 231, 232, 236, 239, 240, 242, 
244, 251, 253, 254, 256-258, 283-285, 287, 290, 292, 293, 296, 304
Старожитності середини – третьої чверті І тис. н.е.: 64, 84, 89, 190, 
193, 196, 215, 273, 276
Стародавнє мистецтво: 13, 304
Видавнича справа: 19
Історія
Пам’ятки історії: 32, 43, 45, 170, 210, 211, 243, 282, 303, 305, 308
Пам’ятки козацької доби: 20, 34-35, 43, 45, 100, 103-106, 109-111, 126, 
129, 135, 137, 152, 160, 190, 197, 204, 210, 234, 250, 257, 258, 274, 275, 
296, 305 
Музеєзнавство: 45, 64, 82, 242, 246, 261, 299-301, 303, 307
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географічний Покажчик

Базилевщина, с. 248
Барбара, ур. 260
Біла гора, ур. 116
Білани, кол. с. 370
Більск, с. 146, 147, 150, 155, 158, 166, 172, 173, 177, 214, 224, 227, 236, 
239, 337, 343, 346, 349-352, 354-357, 360
Більська сільська рада 368
Більське городище, археол. 6, 14, 21, 24, 37, 64, 118, 129, 143, 148, 149, 
171, 174, 189, 213, 216, 223, 242, 330, 333, 338, 339
Більський курганний некрополь, археол. 226, 338, 339
Бондарі, с. 370
Брусія, ур. 292
В’язівок, с. 98, 200
Василівка (Васильевка), с. 65, 283, 317
Василівка І, археол. 283
Василівка ІІ, археол. 284
Василівська сільська рада 332
Василівський курганний некрополь, археол. 285
Великі Будища, с. 201, 288-290
Великобагачанський р-н 16, 271-278
Велико-Будищанська сільська рада 288-290
Вергузівка (Вали), ур. 296
Верхньодніпровський пов. 113
Вітова могила, ур. 244
Волошине, с. 13, 53, 57, 231, 269, 364, 366
Ворскла, р. 7, 206, 229, 334
Ворсклинско-Сульское междуречье 142
Восточная Европа 181
Гадяцький р-н 121
Глинський комплекс, археол. 133
Глобинський р-н 119, 123
Говтва, с. 245
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Городище, с. 86
Городище, ур. 334
Градизьк, с-ще 107, 124, 245
Десна, р. 206
Десяте поле, ур. 112
Диканська селищна рада 283-287
Диканський р-н 17, 245, 282, 317, 337, 340
Диканька, с-ще 11, 243, 282
Дмитрівка, с. 7
Дмитрівська сільська рада 265-270, 363, 364, 366, 367, 369
Днепровское Лесостепное Левобережье 140
Дніпро, р. 131
Дуканичі, кол. хут. 56, 178, 367
Європа 37, 64, 129, 189
Єнківці, с. 128, 304, 364
Єристівка, с. 371, 372
Єристівське родовище 156, 363, 364, 366
Єристівський кар’єр 186
Жовніне, с. 93
Замок, ур. 86
Запсілля, с. 270-273
Зарічне, с. 347
Зарічненський комплекс, археол. 222, 347
Засулля, с. 245
Зіньків, м. 220
Зіньківський р-н 334, 337, 368
Іванова гора, ур. 217
Іванове Селище, с. 245
Інститутська гора, ур. 175, 233
Кам’яні Потоки, с. 245
Карлівка, м. 341
Карлівський (Карловский) р-н 245, 326, 361
Карпусі, с. 5, 230, 332
Катеринославщина 113
Келеберда, с. 245
Клепачі, с. 83, 136, 161
Кобеляцький р-н 326
Козельщинський р-н 245
Коломак, р. 137



69

Біобібліографічний покажчик

Комсомольськ м. 10, 61, 168, 179, 232, 234, 260-270, 369
Комсомольська міська рада 12, 260, 358, 363, 364, 366, 367, 371
Комсомольська, мезолітична стоянка, археол. 225
Коновалівка (Коноваловка), с. 247
Котелевське городище, археол. 345
Котелевський р-н 245, 337, 343, 346, 349-352, 354-356
Котельва, с-ще 145, 165, 365
Красноградський р-н 108
Кременчук, м. 8, 362, 160, 228
Кременчуцьке Подніпров’я 159, 162
Кременчуцький р-н 156, 234, 245, 363, 364, 370-373
Кременчуччина 203, 225
Крим 149, 159
Куликове, с. 245
Лавриківка, кол. с. 371
Лазірки, с. 127
Ландарі, с. 192
Лапівщина, ур. 134, 204, 291
Левенцівка, с. 279, 280
Лесостепь 138
Линівка, с. 361
Лиса гора, ур. 249
Лівобережжя 213
Лівобережна Україна 19, 38-41, 43, 44, 46-52, 54, 55, 58-60136, 201
Лівобережне Подніпров’я 61, 63, 179, 185, 187
Лісовий Кут, ур. 239, 356, 357
Лохвицький р-н 348
Лтава, археол. 20, 139, 207, 218, 335, 336, 353, 359
Лубенське Посулля 201
Лубенський р-н 75, 245
Лубенщина 98, 136
Лубни, м. 70, 76, 78, 195, 302, 305, 321
Луцьк, м. 103
Максимівка, с. 245
Марченки, ур. 214
Мачухи, с. 112
Машівський (Машевский) р-н 2, 245, 247, 248, 259, 326, 337
Мгар, с. 245
Мгарский курган 132
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Мгарська курганна група, археол. 132, 251
Миргород, м. 238
Михайлівка, с. 291, 292
Многа, археол. 141
Моргуни, ур. 294
Натальїне, с. 108
Нижнє Поворскля (Нижнее Поворсклье) 74, 88, 230, 323
Нижнє Поорілля 183, 190
Нижній Псел 56
Озеро, ур. 146, 343, 350-352
Олександрівське городище, археол. 252
Олександрівське поселення, археол. 252
Олефірщинський могильник, археол. 87, 253, 329
Олефірщинське поселення, археол. 253
Олефірщина, с. 66, 77, 94, 293-295
Опішлянка, курган, археол. 254
Опішня, с-ще 104, 334
Опішнянське городище, археол. 255
Оріль, р. 7
Орлик, с. 245
Остап’є, с. 274, 275
Остапівська сільська рада 271-278
Охтирський р-н 347
Павлівка, с. 96
Перемірки, ур. 338, 339, 343, 350, 352
Перещепине, ур. 166, 174, 236, 346, 356, 357, 368
Перещепинський курганний некрополь, археол. 147, 150, 158, 172, 173, 
177, 224, 349, 360
Переяславський пов. 115
Переяславщина 114, 122
Першотравневий просп. 20
Пилипчичі, с. 115
Північне Причорномор’я 159
Піддубне, мікрорайон м. Комсомольська 262, 263
Підлужжя, кол. с. 225
Плоске, с. 281
Плосківська сільська рада 279-281
Поворскля (Поворсклье) 84, 89, 92, 204, 318, 320, 324, 325
Поддніпров’я 186, 196
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Пожарно-Балківське поселення, археол. 256
Поле Полтавської битви, заповідник 95
Полтава, м. 5, 20, 42, 76, 85, 102, 103, 110, 116, 135, 139, 141, 143, 144, 
157, 165, 175, 211, 212, 217, 219, 230, 233, 309, 322, 335, 336, 342
Полтавська (Полтавская) обл. 2, 12, 15-17, 69, 75, 120, 127, 169, 176, 
180, 184, 232, 247, 248, 259, 260, 271, 279, 282, 318, 323, 324, 326, 330, 
334, 343, 348, 349-352, 354-358, 360-373
Полтавська губ. 115
Полтавський (Полтавский) р-н 112, 205, 326, 332, 337, 340, 341, 346, 348
Полтавщина 1, 3, 9, 26-31, 34, 35, 68, 74, 76-78, 81, 82, 84, 86-89, 104-
106, 109, 111, 119, 122-124, 126, 131, 138, 145, 151, 153, 155, 156, 163, 181, 
200, 202, 241, 244, 249, 299, 307, 319, 322, 327-329, 331, 332, 344, 345
Полузір’я, р. 101
Поорілля (Поорелье) 182, 324, 325
Посулля 68, 80, 128, 154, 161
Похилівка, ур., кол. хут. 265
Придніпровський терасовий Лісостеп 235, 241
Припсілля 185, 187
Пришибська сільська рада 363, 364, 373
Псел, р. 4, 11, 13, 57, 164, 167, 178, 179, 188, 231, 237
Редути, ур. 264
Решетилівський р-н 15, 279-281
Розрита (Розкопана) могила, ур., майдан 257
Северное Причерноморье 142
Сенча 348
Середнє Поворскля 208, 209, 222, 347, 340
Середнє Поднепров’я 62, 241
Середній Псел 73, 90
Синець, археол. 154
Скоробір, ур. 258
Слобідська Україна 94
Соборний майдан, площа 217
Солонці, с. 56, 270, 369
Старе, ур. 274
Стасі І, археол. 296
Стасі, с. 208, 296, 340
Стасівська сільська рада 291, 292, 296
Стенка, с. 323
Степове Причорномор’я 149, 159



Кулатова Ірина Миколаївна

72

Суки, ур., кол. хут. 266-268
Сула, р. 229
Суми, м. 79
Сумська обл., 347
Сумщина 72, 79
Сухий Кобелячок, р. 188, 240
Сухоносівське городище, археол. 120
Три могили, археол. 266
Трояни І, археол. 283
Трояни ІІ, археол. 284
Україна 62, 95, 96, 125, 133, 135, 137, 145, 150, 152, 154156, 158, 160, 164, 
167, 171, 182, 188, 190, 213, 241, 259, 260, 271, 279, 282
Харківська обл. 108
Хитці, с. 201
Холодівщина, археол. 155
Холодівщина, ур. 354, 355
Чернечий Яр, с. 193, 320
Чорнухинський р-н 120
Чутівский р-н 323
Чутове, с-ще 245
Шушвалівка, с. 123
Шушвалівський, о-в 119
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іменний Покажчик
Артем’єв А.В. – 10, 22, 53, 57, 342, 361, 364 
Башкатов Ю.Ю. – 260
Белько О.В. – 21, 212
Белько О.О. – 342
Берест Ю.М. – 222, 347
Бессонова С.С. – 174
Білоусько О.А. – 153
Бовдир О.В. – 313
Бовкун І.В. – 303
Бондаревський П.К. – 100, 104, 106, 109, 111, 117
Болсуновський К.В. – 144
Бородай О. – 34
Брюховецький І. – 282
Буйнов Ю.В. – 314
Буйських С.Б. – 25
Бут О.Х. – 176
Варвянська Т.В. – 6
Величко Самійло – 126
Витанов Д. – 196
Власюк І.Л. – 186
Володарець-Урбанович Я.В. – 23, 190
Волошин Ю.В. – 161, 166, 173, 177, 183
Гавриленко І.М. (И.Н.) – 167, 225, 316
Гаврилюк Н.О. (Н.А.) – 23, 133, 135, 145, 150, 154-156, 158, 164, 167, 
168, 171
Гейко А.В. – 133, 155, 207, 337, 340, 354-357
Годзенко В.Д. – 166, 173, 176, 180
Горбенко С.О. – 57
Гороховский Е.Л. – 1, 322
Граков Б.Н. – 142, 159
Губар В.Н. – 163, 170, 172
Довженко Н.Д. – 126
Заремба С.З. – 105, 137
Зарецький І.А. (Зарецкий И.А.) – 71, 76, 92, 203, 212
Золотницький Б.І. – 5, 6, 21
Золотницька Т.Н. – 133
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Зубар В.М. – 149, 159
Івакін Г.Ю. – 152, 160
Каравайко Д.В. – 174
Каразін В.Н. – 181
Киридон А.М. – 166, 173, 177, 183
Коваленко О.В. – 208, 336, 337, 342
Козак Д.Н. – 133, 135, 178, 182, 188
Колибенко О.В. – 162
Кондратюк Ю. – 175
Коржиков Ю. (Рудницький Ю.) – 34, 310
Корост І.І. – 313
Корост Т.М. – 313
Коцур В.П. – 162
Кракало І.В. – 8, 123, 131, 202, 362
Кубрат, хан – 196
Кудрицький А.В. – 3, 244
Кузьмин М. – 29
Кулатова І.М. – 1-373
Кульжинський С.К. – 200
Левченко Д.І. – 135, 335, 353, 359
Лобурець В.Є. – 95, 161
Лугова Л.М. (Л.Н.) – 4, 165, 214, 317, 322
Луговий П.М. – 313
Луговий Р.С. – 223
Лямкін В.В. – 225, 237, 261
Маєвська С.В. – 10, 11, 53, 57, 164, 231, 264
Мазарати С.Н. – 247
Максименко Г.М. – 170
Махортых С.В. – 174
Мироненко К.М. – 8, 10, 133, 135, 154, 156, 162, 206, 208, 225, 228, 232, 
336, 337, 353, 359, 362-364
Мокляк В.О. – 15, 16, 17, 161, 177, 183, 279, 282, 334
Моргунов Ю.Ю. – 1, 322
Морозко Д.В. – 316
Моця О.П. – 117, 241
Наливайко Северин – 305
Нестуля Л. – 31
Осадчий Є.М. – 222, 347
Охріменко А.І. – 145, 156, 347
Падалка Л.В. – 38, 201
Пасько Н.І. – 6
Петренко О.А. – 347
Приймак В.В. – 20, 135, 176, 180, 205, 206, 217, 222, 309, 335, 336, 347
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Пуголовок Ю.О. – 371, 372
Ричков М.О. – 29
Рудинський (Рудинский) М.Я. – 66, 67, 157, 191, 218
Сапєгін С.В. – 337
Сєдов В.В. – 162
Сидоренко О.В. – 234
Скаржинська К.М. – 220
Скорий (Скорый) С.А. – 13, 22, 138, 174, 185, 235, 242, 370, 371
Слівіна М.Ю. – 186
Станицина Г.О. – 23
Стахів М.П. – 186, 260
Степанович С.П. – 330
Стогній І.П. – 134
Супрун Т.Ю. – 91
Супруненко О.Б. (А.Б.) – 1, 2, 4-14, 18-23, 25, 53, 56-57, 67, 71, 74, 76-
78, 81, 82, 84, 86-93, 95, 97, 99-102, 107, 109, 111-112, 117-119, 122-123, 
125, 127, 129, 132-133, 135-136, 139-152, 155-156, 158-160, 162, 164-165, 
167-169, 171, 174, 178-182, 184-185, 187-190, 194, 196-198, 200, 206-208, 
210-213, 217, 221, 222, 224-226, 230-232, 235-236, 241-242, 260, 264, 266, 
268, 270-278, 286, 291-293, 296, 298, 305, 309, 312-316, 318-319, 322-327, 
330-333, 335-350, 352-354, 358-373
Сухобоков О.В. – 162
Суховська І.В. – 111, 334
Телегін Д.Я. – 105, 126, 137, 152, 160
Тереножкин А.И. – 65, 92
Терпиловський Р.В. – 9
Тітков О.В. – 6, 8, 19, 154
Тимошенко В.П. – 313
Тимощук А.І. – 171, 368
Титова О.М. – 23, 105, 126, 137, 152, 160
Толочко П.П. – 142, 149, 159
Тощев Г.М. – 149, 159
Трегубов В.О. – 175
Фасій Г.І. – 184
Федоровський О.С. – 102
Ханко В.М. – 117
Шевченко В.І. – 313
Шевчук В.П. – 148
Шерстюк В.В. – 11, 181, 294-296, 365, 370-372
Шовкопляс І.Г. – 250
Шрамко Б.А. – 6, 181, 312-315
Щербаківський В.М. – 36, 114, 117, 122
Юренко С.П. – 247
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сПисок скорочень

АЗ ПКМ – Археологічний збірник Полтавського краєзнавчого му-
зею

АЛЛУ – Археологічний літопис Лівобережної України
АН – Академія наук
АН УРСР – Академія Наук Української Радянської Соціалістичної 

Республіки
БАН – Болгарська Академія наук
ВАТ – відкрите акціонерне товариство
ВНЗ – вищий навчальний заклад
ВЦ – видавничий центр
ГЗК – гірничо-збагачувальний комбінат
ГПИ – Государственный педагогический институт
ДАПО – Державний архів Полтавської області
ДП «НДЦ «ОАСУ» – Державне підприємство «Науково-дослідний 

центр «Охоронна археологічна служба України» Інституту архео-
логії НАН України

ДПІ – Державний педагогічний інститут
ДПУ – Державний педагогічний університет
ДУ – державний університет
ЗГУ – Запорожский государственный университет
ЗДУ – Запорізький державний університет
ЗОКМ – Запорізький обласний краєзнавчий музей
ИА – Институт археологии 
ИА НАНУ – Институт археологии Национальной Академии Наук 

Украины
ИИ АН УССР – Институт истории Академии Наук Украинской Со-

ветской Социалистической Республики
ІА АН УРСР – Інститут археології Академії Наук Української Радян-

ської Соціалістичної Республіки
ІА НАНУ – Інститут археології Національної Академії наук України
ІІ АН УРСР – Інститут історії Академії Наук Української Радянської 

Соціалістичної Республіки
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ІКЗ – історико-культурний заповідник
ІКМ – історико-краєзнавчий музей
ІФ НАНУ – Інститут філософії Національної Академії наук України
КМ – краєзнавчий музей
Кр.КМ – Кременчуцький краєзнавчий музей
ЛКМ – Лубенський краєзнавчий музей
ЛРО – Лубенська районна організація
МК СССР – Министерство культуры Союза Советских Социалис-

тических Республик
МГУ – Московский государственный университет им. М.В. Ломо-

носова
МКМУ – Міністерство культури та мистецтв України
НА ПКМ – Науковий архів Полтавського крає знавчого музею
НА ЦОДПА – Науковий архів Центру охорони та досліджень 

пам’яток археології управління культури Полтавської облдер-
жадміністрації

НАН України – Національна Академія наук України
НБУ – Національний банк України
НБУ ім. В.І. Вернадського – Національна бібліотека України 

ім. В.І. Вернадського
НДЦ – науково-дослідний центр 
ОАМ – Одеський археологічний музей НАН України
ОДА – обласна державна адміністрація
ОУК – обласне управління культури
ОО – обласна організація
ПАЗ – Полтавський археологічний збірник
ПДПІ – Полтавський державний педагогічний інститут ім. В.Г. Ко-

роленка
ПДПУ – Полтавський державний педагогічний університет 

ім. В.Г. Короленка
ПКМ – Полтавський краєзнавчий музей
ПНТК – Полтавське наукове товариство крає знавців
ПОДА – Полтавська обласна державна адміністрація
ПОІППО – Полтавський обласний інститут підвищення педагогіч-

ної освіти
ПОО – Полтавська обласна організація
ПОУК – Полтавське обласне управління культури
ПСЛ – Полтавська спілка літераторів
ПУ – Пам’ятки України



Кулатова Ірина Миколаївна

78

РИО – редакционно-издательский отдел
ТД – тези доповідей, тезисы докладов
ТДП – тези доповідей та повідомлень
ТДС – тезисы докладов и сообщений
ТОВ – товариство з обмеженою відповідальністю
УК ПОДА – Управління культури Полтавської облдерж адміністрації
УКіТ ПОДА – Управління культури і туризму Полтавської облдерж-

адміністрації
УКПГ – установка комплексної переробки газу
УКПО – Управління культури Полтавського облвиконкому
УООПИК – Украинское Общество охраны памятников истории и 

культуры
УТОПІК – Українське Товариство охорони пам’яток історії та куль-

тури
ХГУ – Харьковский государственный университет
ХНУ – Харківський національний університет ім. В.Н. Каразіна
ЦОДПА – Центр охорони та досліджень пам’яток архео логії управ-

ління культури Полтавської облдержадміністрації
ЦОИПА – Центр охраны и исследований памятников археологии 

управления культуры Полтавской облгосадминистрации
ЦП НАНУ і УТОПІК – Центр пам’ятко знав ст ва Національної Ака-

демії наук Украї ни і Українського Товариства охорони пам’яток 
історії та культури
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